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1 	 UVOD
Spoštovani,

pred vami je elektronsko glasilo Združenja občin Slovenije (v nadaljevanju: ZOS) 
Mesečni utrip, ki popisuje naše aktivnosti v preteklem mesecu.

10. novembra 2025 so predsedniki reprezentativnih občinskih združenj, med 
njimi predsednik ZOS Robert Smrdelj, z ministroma za finance in javno upravo 
Klemnom Boštjančičem in mag. Francem Propsom podpisali Dogovor o višini 
povprečnine za leti 2026 in 2027. Ta prinaša povprečnino v višini 835,00 € za leti 
2026 in 2027, ob tem pa državo zavezuje k zagotovitvi dodatnih sredstev za 
občine iz državnega proračuna za povrnitev 60 % dejanskih izdatkov za zimski 
regres v prihodnjem letu. Višina povprečnine je »rekordna«, a »rekordni« so tudi 
stroški občin za izvajanje zakonsko določenih nalog. Člani predsedstva ZOS z 
doseženim Dogovorom niso zadovoljni, vendar je bilo združenje v podpis prisi-
ljeno zaradi pogojevanja – če dogovora ne bi podpisale vse občinske asociacije, 
bi lahko prišlo do še nižje višine povprečnine. 

Potekala je tudi 14. seja delovne skupine za lokalno samoupravo, ki sta se jo kot 
člana v imenu ZOS udeležila predsednik Smrdelj in podpredsednik mag. Marko 
Diaci. Na seji so med drugim predstavniki ministrstva za kohezijo in regional-
ni razvoj predstavili izvajanje aktualnega dogovora za razvoj regij, ki ne sledi 
predvideni časovnici. Župan mag. Diaci je v zvezi s tem pojasnil, da se številne 
občine in župani soočajo s težavami pri pridobitvi služnosti, kar onemogoča 
zastavljenih izvajanje projektnih aktivnosti. Zakonodaja bi po njegovem mnenju 
morala omogočati enostavnejše in hitrejše razlastitvene postopke, če gre za 
razlastitev v javnem interesu.

Člani Predsedstva ZOS so se v novembru sestali na redni seji, na kateri so 
obravnavali predlog novele Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega 
razvoja. Ta je že dalj časa v pripravi, predsednik vlade dr. Robert Golob pa je 
v zvezi z obetajočimi se spremembami zakona sklical sestanek s predstavniki 
občinskih asociacij. Predsednik Smrdelj je glede zadnje različice predloga no-
vele med drugim izpostavil nedorečenost kriterijev za problemska območja in 
nejasnost finančnega okvira, ob tem pa je opozoril še na nujnost ustanovitve 
pokrajin za doseganje skladnega regionalnega razvoja. Ker predlog novele za-
kona po mnenju premierja še ni bil zadovoljiv, saj kljub napovedim ni vseboval 
jasnih določb glede avtonomije razvojnih regij pri razpolaganju z razvojnimi 
sredstvi, Vlada RS predloga zaenkrat še ni obravnavala, se pa obravnava morda 
obeta v tem tednu.
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Predstavniki ZOS s(m)o se v tem mesecu udeležili tudi več sestankov, denimo sestanka v zvezi s športno infra-
strukturo na gospodarskem ministrstvu in srečanj delovne skupine za dolgotrajno oskrbo. Pripravili smo več 
pripomb na zakonodajne predloge in nekatere pobude, med katerimi izpostavljamo predvsem poziv za ohra-
njanje dostopa do osnovnih storitev v vseh delih države. V sodelovanju z zunanjimi izvajalci smo organizirali 
tri seminarje, izobraževanja za občinske uslužbence in ostalo zainteresirano javnost pa bomo organizirali tudi 
v decembru in v prihajajočem letu.

Trenutno vas vabimo na naslednje izobraževalne dogodke:
•	 Seminar: Novi izzivi pri sprejemanju občinskih prostorskih načrtov: vpliv odločb Ustavnega sodišča in spre-

membe po ZUreP-3C – 2. 12. 2025
•	 Predstavitev: Kaj prinaša novela ZUP? – 4. 12. 2025
•	 Seminar: Spremembe in dopolnitve Zakona o katastru nepremičnin ter dostop do prostorskih podatkov – 11. 

12. 2025
•	 Seminar: Sofinanciranje društev in javnih zavodov – pregled zakonodaje in dobre prakse – 16. 12. 2025
•	 Seminar: Pravne dileme občinskih cest na zasebnih parcelah – 8. 1. 2026
•	 Seminar: Določanje osnovne plače in napredovanje javnih uslužbencev – 14. 1. 2026 
•	 Seminar: ZUREP 3c – 15. 1. 2026
•	 Seminar: Povračila stroškov, dodatki in izplačila javnim uslužbencem v praksi – 20. 1. 2026
•	 Seminar: Investicijska dokumentacija: Investicijski program-praksa – 26. 1. 2026

Za vsa vprašanja smo vam vedno na voljo v tajništvu, in sicer na telefonski številki 01/230 63 32, ali na elek-
tronskem naslovu info@zdruzenjeobcin.si.

          					                                                                                                             Uredništvo

https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-novi-izzivi-pri-sprejemanju-obcinskih-prostorskih-nacrtov-vpliv-odlocb-ustavnega-sodisca-in-spremembe-po-zurep-3c/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-novi-izzivi-pri-sprejemanju-obcinskih-prostorskih-nacrtov-vpliv-odlocb-ustavnega-sodisca-in-spremembe-po-zurep-3c/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/predstavitev-kaj-prinasa-novela-zup/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-spremembe-in-dopolnitve-zakona-o-katastru-nepremicnin-ter-dostop-do-prostorskih-podatkov/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-sofinanciranje-drustev-in-javnih-zavodov-pregled-zakonodaje-in-dobre-prakse/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-pravne-dileme-obcinskih-cest-na-zasebnih-parcelah/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-dolocanje-osnovne-place-in-napredovanje-javnih-usluzbencev/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-zurep-3c/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-povracila-stroskov-dodatki-in-izplacila-javnim-usluzbencem-v-praksi/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-investicijska-dokumentacija-investicijski-program-praksa/
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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CIRCLE WASTE
Projekt CircleWaste obravnava pereč problem elektron-
skih odpadkov v Jadransko-Jonski regiji s spodbujanjem 
trajnostnega in krožnega pristopa k ravnanju z odpadki. 
Pobuda združuje 12 partnerjev iz osmih držav pri obliko-
vanju inovativnih in okolju prijaznih rešitev, ki zmanjšujejo 
tako okoljske kot ekonomske izzive, povezane z e-odpadki.

PROJECT PARTNERS

www.interreg-ipa-adrion.eu

This project is supported by the
Interreg IPA ADRION programme under
the Interreg Funds (European Regional
Development Fund and IPA III)

Project budget
in EUR

INTERREG
funding in EUR

Project
duration 

SCALING UP EWASTE
CIRCULAR ECONOMY IN
ADRION REGION

CircleWaste aims to promote long-term sustainability of
businesses that add economic, environmental and social
value to the Waste from Electronic and Electric
Equipment (eWASTE), by assuring businesses with a
permanent source of eWASTE to be brought into their
circular model.

Association of Municipalities of Slovenia
Reuse Center 
Agency for Sustainable Development 
AEIPLOUS - Institute for 
Innovation & Sustainable Development
Regional Development Agency Dubrovnik 
Neretva County – DUNEA
LINK Entrepreneurial centre

1.577.329,00 €

1.340.729,65 €

36 months

Center for Education and Development 
Municipality of Mirdita
Municipality of Kicevo
Association for Youth Development "European 
Youth Association"
Zero Waste Montenegro
Municipality of Tuzi

CIRCLEWASTE

Cilj projekta CircleWaste je vzpostaviti krožno gospo-
darstvo e-odpadkov z razvojem poslovnega modela, ki 
zagotavlja neprekinjeno oskrbo z e-odpadki za ponovno 
uporabo, obnovo in reciklažo, s čimer se zmanjšuje line-
arni tok odpadkov v regiji ADRION. V ta namen je projekt 
razvil transnacionalno strategijo za ravnanje z e-odpadki 
ter regionalne teritorialne akcijske načrte, prilagojene spe-

cifičnim potrebam lokalnih 
skupnosti.

S pilotnimi pobudami, kot 
sta pametne dostavne ška-
tle (Smart Delivery Boxes) 
in predplačniške nalepke 
za vračilo (Prepaid Return 
Labels), projekt CircleWaste 
spodbuja odgovorno zbi-
ranje in recikliranje e-od-
padkov. S povečevanjem 
stopenj zbiranja e-odpadkov 
in krepitvijo regionalnega 
sodelovanja projekt vklju-
čuje javnost v trajnostne po-
trošniške prakse, pri čemer 
uporablja digitalne inovacije 
in partnersko sodelovanje v 
skupnostih. Ti ukrepi pri-
spevajo k trajnostnim ciljem 
EU in podpirajo odporno 
krožno gospodarstvo, hkrati 
pa postavljajo ponovljiv mo-
del za trajnostno ravnanje z 
e-odpadki po vsej Evropi.
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2 	 ZAKONODAJA, 
OBJAVLJENA V 
URADNEM LISTU 
RS

OBJAVE V URADNEM LISTU RS,  
ŠT. 84/2025
•	 Resolucija o dolgoročnem razvojnem programu policije 

za obdobje 2026–2035 (ReDRPPol26–35)
•	 Pravilnik o enostavnih upravnih opravilih, ki jih lahko 

opravljajo javni uslužbenci na strokovno-tehničnem 
delovnem mestu

OBJAVE V URADNEM LISTU RS,  
ŠT. 85/2025
•	 Zakon o plačilnih in javnofinančnih storitvah (ZPJS)
•	 Zakon o Poslovnem registru Slovenije (ZPRS-2)
•	 Zakon o izmenjavi elektronskih računov in drugih elek-

tronskih dokumentov (ZIERDED)
•	 Zakon o uporabi jezika gluhoslepih (ZUJG)
•	 Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o izvrševa-

nju kazenskih sankcij (ZIKS-1J)
•	 Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o elektron-

ski identifikaciji in storitvah zaupanja (ZEISZ-A)
•	 Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o varstvu 

pred utopitvami (ZVU-C)
•	 Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o splo-

šnem upravnem postopku (ZUP-I)
•	 Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o organi-

ziranosti in delu v policiji (ZODPol-I)
•	 Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o gozdovih 

(ZG-H)
•	 Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o vrtcih 

(ZVrt-H)

OBJAVE V URADNEM LISTU RS,  
ŠT. 87/2025
•	 Zakon o interventnem ukrepu podaljšanja veljavnosti 

letnih elektronskih vinjet
•	 Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o 

obrambnem načrtovanju
•	 Uredba o spremembah in dopolnitvi Uredbe o objektih 

in okoliših objektov posebnega pomena za obrambo

•	 Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o določi-
tvi obrambnih potreb

OBJAVE V URADNEM LISTU RS,  
ŠT. 88/2025
•	 Priporočila v zvezi z zagotavljanjem varnosti in učinko-

vitosti pravosodnega sistema na območjih z zaostrenimi 
varnostnimi tveganji v jugovzhodni Sloveniji

•	 Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje progra-
mov športa v letu 2026; Št. D 375/25 Ob-2837/25

•	 Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje grad-
nje športnih objektov in površin za šport v naravi v letu 
2026; Št. D 375/25 Ob-2838/25

•	 Sprememba Javnega poziva za spodbude občinam za 
nakup novih vozil za prevoz potnikov in šolarjev (ozna-
ka: JP VPPŠ-2025); Ob-2845/25

OBJAVE V URADNEM LISTU RS,  
ŠT. 90/2025
•	 Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o pokoj-

ninskem in invalidskem zavarovanju (ZPIZ-2O)
•	 Pravilnik o obveznem usposabljanju za imenovanje v 

naziv

OBJAVE V URADNEM LISTU RS,  
ŠT. 91/2025
•	 Zakon o pravici do zimskega regresa ter prenovi ugo-

tavljanja davčne osnove z upoštevanjem normiranih 
odhodkov (ZPZR),

•	 Zakon o ukrepih za optimizacijo določenih postopkov 
na centrih za socialno delo in domovih za starejše ob 
uvedbi novega sistema dolgotrajne oskrbe (ZUOPCSD).

OBJAVE V URADNEM LISTU RS,  
ŠT. 92/2025
•	 Pravilnik o oddaji javnih najemnih stanovanj v najem
•	 Pravilnik o načinu in postopku izračuna neprofitne naje-

mnine ter višine subvencije najemnine
•	 Pravilnik o pripravništvu v državni upravi in upravah 

lokalnih skupnosti
•	 Aneks h Kolektivni pogodbi za dejavnost vzgoje in izo-

braževanja v Republiki Sloveniji
•	 Aneks h Kolektivni pogodbi za negospodarske dejavno-

sti v Republiki Sloveniji
•	 Aneks h Kolektivni pogodbi za kulturne dejavnosti v 

Republiki Sloveniji
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https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3178/pravilnik-o-pripravnistvu-v-drzavni-upravi-in-upravah-lokalnih-skupnosti
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•	 Aneks h Kolektivni pogodbi za dejavnost zdravstva in 
socialnega varstva Slovenije

•	 Aneks h Kolektivni pogodbi za zaposlene v zdravstveni 
negi

•	 Javni razpis »Sofinanciranje nadgradnje infrastruktu-
re za NMP na primarni ravni zdravstvenega varstva v 
Republiki Sloveniji za leti 2025 in 2026 – gradnja heli-
porta«; Ob-2894/25

OBJAVE V URADNEM LISTU RS,  
ŠT. 93/2025
•	 Zakon o nujnih ukrepih za zagotavljanje javne varnosti 

(ZNUZJV)
•	 Poročilo o gibanju plač za september 2025

OBJAVE V URADNEM LISTU RS,  
ŠT. 94/2025
•	 Odlok o Strategiji razvoja socialne ekonomije za obdobje 

2025–2035
•	 Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o 

izboru in sofinanciranju programov javnih del
•	 Pravilnik o spremembi Pravilnika o učinkoviti rabi ener-

gije v stavbah
•	 Sprememba Javnega razpisa za predložitev vlog za stan-

dardne projekte v okviru Interreg programa Slovenija-
Hrvaška 2021–2027 (referenčna številka: 4300-84/2024-
1630); Ob-2907/25

•	 Sprememba Javnega razpisa za spodbujanje investicij za 
gospodarsko prestrukturiranje v Zasavski in Savinjsko-
Šaleški premogovni regiji v okviru sklada za pravični 
prehod v obdobju 2025–2028 (kratica javnega razpisa: 
SPP produktivne naložbe 2025–2028); Ob-2923/25

OBJAVE V URADNEM LISTU RS,  
ŠT. 95/2025
•	 Zakon o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za 

leti 2026 in 2027 (ZIPRS2627)
•	 Spremembe proračuna Republike Slovenije za leto 2026 

(DP2026-A)
•	 Proračun Republike Slovenije za leto 2027 (DP2027)
•	 Pravilnik o dopolnitvah Pravilnika o zaključku izvrševa-

nja državnega in občinskih proračunov za leto 2025
•	 Pravilnik o dopolnitvah Pravilnika o enotnem kontnem 

načrtu za proračun, proračunske uporabnike in druge 
osebe javnega prava

OBJAVE V URADNEM LISTU RS,  
ŠT. 96/2025
•	 Odlok o Strokovnem svetu Vlade Republike Slovenije za 

evalvacijo izvajanja Zakona o nujnih ukrepih za zagota-
vljanje javne varnosti
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file:///D:/MARKO%20sluzba%20SP/Z/ZOS/MU%20november%2025/gradivo/Spremembo%20Javnega%20razpisa%20za%20spodbujanje%20investicij%20za%20gospodarsko%20prestrukturiranje%20v%20Zasavski%20in%20Savinjsko-�ale�ki%20premogovni%20regiji%20v%20okviru%20sklada%20za%20pravi�ni%20prehod%20v%20obdobju%202025�2028%20(kratica%20javnega%20razpisa:%20SPP%20produktivne%20nalo�be%202025�2028);%20Ob-2923/25
file:///D:/MARKO%20sluzba%20SP/Z/ZOS/MU%20november%2025/gradivo/Spremembo%20Javnega%20razpisa%20za%20spodbujanje%20investicij%20za%20gospodarsko%20prestrukturiranje%20v%20Zasavski%20in%20Savinjsko-�ale�ki%20premogovni%20regiji%20v%20okviru%20sklada%20za%20pravi�ni%20prehod%20v%20obdobju%202025�2028%20(kratica%20javnega%20razpisa:%20SPP%20produktivne%20nalo�be%202025�2028);%20Ob-2923/25
file:///D:/MARKO%20sluzba%20SP/Z/ZOS/MU%20november%2025/gradivo/Spremembo%20Javnega%20razpisa%20za%20spodbujanje%20investicij%20za%20gospodarsko%20prestrukturiranje%20v%20Zasavski%20in%20Savinjsko-�ale�ki%20premogovni%20regiji%20v%20okviru%20sklada%20za%20pravi�ni%20prehod%20v%20obdobju%202025�2028%20(kratica%20javnega%20razpisa:%20SPP%20produktivne%20nalo�be%202025�2028);%20Ob-2923/25
file:///D:/MARKO%20sluzba%20SP/Z/ZOS/MU%20november%2025/gradivo/Spremembo%20Javnega%20razpisa%20za%20spodbujanje%20investicij%20za%20gospodarsko%20prestrukturiranje%20v%20Zasavski%20in%20Savinjsko-�ale�ki%20premogovni%20regiji%20v%20okviru%20sklada%20za%20pravi�ni%20prehod%20v%20obdobju%202025�2028%20(kratica%20javnega%20razpisa:%20SPP%20produktivne%20nalo�be%202025�2028);%20Ob-2923/25
file:///D:/MARKO%20sluzba%20SP/Z/ZOS/MU%20november%2025/gradivo/Spremembo%20Javnega%20razpisa%20za%20spodbujanje%20investicij%20za%20gospodarsko%20prestrukturiranje%20v%20Zasavski%20in%20Savinjsko-�ale�ki%20premogovni%20regiji%20v%20okviru%20sklada%20za%20pravi�ni%20prehod%20v%20obdobju%202025�2028%20(kratica%20javnega%20razpisa:%20SPP%20produktivne%20nalo�be%202025�2028);%20Ob-2923/25
file:///D:/MARKO%20sluzba%20SP/Z/ZOS/MU%20november%2025/gradivo/�%09https:/www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3360/zakon-o-izvrsevanju-proracunov-republike-slovenije-za-leti-2026-in-2027-ziprs2627
file:///D:/MARKO%20sluzba%20SP/Z/ZOS/MU%20november%2025/gradivo/�%09https:/www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3360/zakon-o-izvrsevanju-proracunov-republike-slovenije-za-leti-2026-in-2027-ziprs2627
file:///D:/MARKO%20sluzba%20SP/Z/ZOS/MU%20november%2025/gradivo/�%09https:/www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3358/spremembe-proracuna-republike-slovenije-za-leto-2026-dp2026-a
file:///D:/MARKO%20sluzba%20SP/Z/ZOS/MU%20november%2025/gradivo/�%09https:/www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3358/spremembe-proracuna-republike-slovenije-za-leto-2026-dp2026-a
file:///D:/MARKO%20sluzba%20SP/Z/ZOS/MU%20november%2025/gradivo/�%09https:/www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3361/pravilnik-o-dopolnitvah-pravilnika-o-zakljucku-izvrsevanja-drzavnega-in-obcinskih-proracunov-za-leto-2025
file:///D:/MARKO%20sluzba%20SP/Z/ZOS/MU%20november%2025/gradivo/�%09https:/www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3361/pravilnik-o-dopolnitvah-pravilnika-o-zakljucku-izvrsevanja-drzavnega-in-obcinskih-proracunov-za-leto-2025
file:///D:/MARKO%20sluzba%20SP/Z/ZOS/MU%20november%2025/gradivo/�%09https:/www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3361/pravilnik-o-dopolnitvah-pravilnika-o-zakljucku-izvrsevanja-drzavnega-in-obcinskih-proracunov-za-leto-2025
file:///D:/MARKO%20sluzba%20SP/Z/ZOS/MU%20november%2025/gradivo/�%09https:/www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3363/pravilnik-o-dopolnitvah-pravilnika-o-enotnem-kontnem-nacrtu-za-proracun-proracunske-uporabnike-in-druge-osebe-javnega-prava
file:///D:/MARKO%20sluzba%20SP/Z/ZOS/MU%20november%2025/gradivo/�%09https:/www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3363/pravilnik-o-dopolnitvah-pravilnika-o-enotnem-kontnem-nacrtu-za-proracun-proracunske-uporabnike-in-druge-osebe-javnega-prava
file:///D:/MARKO%20sluzba%20SP/Z/ZOS/MU%20november%2025/gradivo/�%09https:/www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3363/pravilnik-o-dopolnitvah-pravilnika-o-enotnem-kontnem-nacrtu-za-proracun-proracunske-uporabnike-in-druge-osebe-javnega-prava
file:///D:/MARKO%20sluzba%20SP/Z/ZOS/MU%20november%2025/gradivo/�%09https:/www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3366/odlok-o-strokovnem-svetu-vlade-republike-slovenije-za-evalvacijo-izvajanja-zakona-o-nujnih-ukrepih-za-zagotavljanje-javne-varnosti
file:///D:/MARKO%20sluzba%20SP/Z/ZOS/MU%20november%2025/gradivo/�%09https:/www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3366/odlok-o-strokovnem-svetu-vlade-republike-slovenije-za-evalvacijo-izvajanja-zakona-o-nujnih-ukrepih-za-zagotavljanje-javne-varnosti
file:///D:/MARKO%20sluzba%20SP/Z/ZOS/MU%20november%2025/gradivo/�%09https:/www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3366/odlok-o-strokovnem-svetu-vlade-republike-slovenije-za-evalvacijo-izvajanja-zakona-o-nujnih-ukrepih-za-zagotavljanje-javne-varnosti
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3 	 AKTUALNA 
PREDLAGANA 
ZAKONODAJA

PREDLOG ZAKONA O 
SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH 
ZAKONA O LOKALNIH VOLITVAH

Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona 
o lokalnih volitvah (v nadaljevanju: Zakon), ki ga je v DZ 
RS vložila skupina poslank in poslancev, prinaša strožje 
pogoje za kandidiranje članu občinskega sveta, županu in 
podžupanu na način, da se pogoji izenačujejo z drugimi 
izvoljenimi javnimi funkcionarji. Gre torej za omejitev pa-
sivne volilne pravice.

1. člen predloga novele Zakona določa dodatni odstavek 
k 5. členu Zakona o lokalnih volitvah, in sicer: »Pravice 
biti voljen nima oseba iz prvega in drugega odstavka tega 
člena, ki je bila pravnomočno obsojena na nepogojno kazen 
zapora, daljšo od enega leta, zaradi naklepnega kaznivega 
dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti, v času prestaja-
nja kazni in pet let po prestani kazni, zastarani kazni ali po 
tem, ko ji je bilo prestajanje kazni odpuščeno.«

Postopek ugotavljanja (ne)kaznovanosti skladno s pre-
dlogom Zakona vodi občinska volilna komisija, in sicer na 
način povezovanja z kazensko evidenco.

Pripombe lahko na elektronski naslov info@zdruzenjeob-
cin.si posredujete do srede, 10. 12. 2025.

PREDLOG ZAKONA O 
SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH 
ZAKONA O LOKALNI SAMOUPRAVI

Predlog Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o 
lokalni samoupravi (v nadaljevanju: Zakon), ki ga je v DZ 
RS vložila skupina poslank in poslancev, cilja na določitev 
strožjih pogojev za prenehanje funkcije članu občinskega 
sveta, županu in podžupanu, pogoje pa izenačuje z drugimi 
izvoljenimi javnimi funkcionarji. Ob tem predlog novele 
Zakona želi zagotoviti tudi enakopravno ureditev pravice 
do nadomestila plače po prenehanju funkcije tudi za po-
klicne voljene funkcionarje lokalne samouprave v primer-
javi z voljenimi funkcionarji zakonodajne veje oblasti.

1. člen predloga novele Zakona tako določa pravico (poklic-
nih) županov do nadomestila plače po prenehanju funkcije 
pod enakimi pogoji, kot jih določa zakon o poslancih. Ob 

tem predlog določa tudi pravico, da se (nekdanji poklicni) 
župan v treh mesecih po prenehanju funkcije vrne na delo, 
ki ga je opravljal, ali na drugo delo, ki ustreza vrsti in stopnji 
njegove strokovne izobrazbe.

Predlog Zakona v nadaljevanju ureja možnost odvzema oz. 
prenehanja mandata članu občinskega sveta, županu in 
podžupanu, in sicer pod določenimi pogoji (denimo zaradi 
pravnomočne obsodbe na nepogojno kazen zapora, daljšo 
od enega leta, zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se 
preganja po uradni dolžnosti).

Pripombe lahko na elektronski naslov info@zdruzenjeob-
cin.si posredujete do srede, 10. 12. 2025.

PREDLOG NACIONALNEGA 
PROGRAMA ZA UMETNO 
INTELIGENCO 2030

Na spletni strani Ministrstva za digitalno preobrazbo je 
objavljen predlog Nacionalnega programa za umetno inte-
ligenco 2030 (NpUI 2030), ki je trenutno v javni obravnavi.

NpUI 2030 predstavlja temeljito prenovljen in posodobljen 
okvir, ki nadgrajuje izkušnje prejšnjega programa ter hkrati 
pogumno začrtuje razvojne cilje za prihodnost. Nastal je na 
podlagi preteklih spoznanj, zbranih izkušenj in naukov, ki 
jih pretvarja v nove smernice ter sodobne pristope. Kljub 
nadgradnjam ohranja osrednje poslanstvo: spodbujati 
razvoj ter odgovorno rabo umetne inteligence v gospodar-
stvu, znanosti, javnem sektorju in civilni družbi. Program si 
prizadeva krepiti znanje in veščine državljanov ter institu-
cij, zagotavljati skladnost z regulativnimi zahtevami, dosle-
dno varovati etična načela in človekove pravice, obenem 
pa razvijati podatkovno in računalniško infrastrukturo, ki 
podpira rast, krepi blaginjo ter prispeva k večji suverenosti 
in odpornosti države in družbe.

Dokument temelji na širokem, vključujočem procesu 
priprave, v katerega so bili vključeni predstavniki razisko-
valne sfere, gospodarstva, javne uprave in civilne družbe. 
Skupni dialog je določil ključne usmeritve: utrjevanje 
tehnološke, podatkovne in jezikovne suverenosti, zago-
tavljanje varne ter etične uporabe umetne inteligence in 
pospeševanje digitalne preobrazbe z jasnim ciljem – izbolj-
šati kakovost življenja ljudi. Tak pristop programu zagota-
vlja trdno legitimnost in skladnost z načeli odgovornega 
razvoja naprednih tehnologij.

Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posre-
dujete do vključno torka, 16. 12. 2025, na elektronski 
naslov info@zdruzenjeobcin.si.

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_PREDLOG-NOVELE-ZAKONA-O-LOKALNIH-VOLITVAH-1.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_PREDLOG-NOVELE-ZAKONA-O-LOKALNIH-VOLITVAH-1.pdf
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_-PREDLOG-NOVELE-ZAKONA-O-LOKALNI-SAMOUPRAVI-1.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_-PREDLOG-NOVELE-ZAKONA-O-LOKALNI-SAMOUPRAVI-1.pdf
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MDP_PREDLOG-NACIONALNEGA-PROGRAMA-ZA-UMETNO-INTELIGENCO-2030_NOVEMBER-2025.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MDP_PREDLOG-NACIONALNEGA-PROGRAMA-ZA-UMETNO-INTELIGENCO-2030_NOVEMBER-2025.docx
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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PREDLOG UREDBE O PRAVNEM 
INFORMACIJSKEM SISTEMU 
REPUBLIKE SLOVENIJE

S strani Službe Vlade RS za zakonodajo smo v pregled in v 
mnenje prejeli predlog Uredbe o Pravnem informacijskem 
sistemu Republike Slovenije (v nadaljevanju: Uredba).

Predlog natančneje ureja vsebino ter način upravljanja 
Pravnega informacijskega sistema RS (PISRS) ter določa 
informacijske sisteme, registre, zbirke in evidence, ki so 
pomembni za normativno dejavnost, skupaj z načinom 
njihovega povezovanja v okviru PISRS. Podrobneje se 
določa tudi način vnosa podatkov o aktih samoupravnih 
lokalnih skupnosti, objavljenih v njihovih uradnih glasilih v 
skladu z zakonodajo o lokalni samoupravi, ter način vnosa 
njihovih neuradnih prečiščenih besedil v register pravnih 
aktov lokalnih skupnosti.

Del predloga Uredbe, ki se nanaša na Register pravnih 
aktov lokalnih skupnosti, je vsebinsko primerljiv z določ-
bami obstoječe Uredbe o registru pravnih aktov lokalnih 
skupnosti.

V okviru PISRS so poleg izdaj Uradnega lista RS dostopne 
tudi druge vsebine, ki se nanašajo na normativno dejavnost 
ter pravni red RS in EU. Med te vsebine sodijo informacije o 
javnih posvetovanjih pri pripravi in spremljanju izvrševanja 
aktov (eDemokracija), dnevne aktualne objave, statistični 
pregledi zakonodaje (zakonodaja v številkah) ter druge 
uporabne povezave. Upravljanje PISRS zagotavlja služba 
Vlade RS, pristojna za zakonodajo, pri čemer skrbi, da so 
vsebine uporabnikom dostopne na enoten, pregleden in 
razumljiv način, ob upoštevanju uveljavljenih standardov 
oblikovanja spletnih vsebin, zahtev informacijske varnosti 
in razvojnih trendov na področju informacijske tehnologi-
je. Komercialnih objav, oglasov in podobnih vsebin PISRS 
ne vključuje.

PISRS povezuje naslednje informacijske sisteme, zbirke, 
evidence in registre državnih organov:
•	 zbirko uradnih objav uradnega lista,
•	 zbirko neuradnih objav uradnega lista,
•	 register predpisov,
•	 zbirko splošnih aktov za izvrševanje javnih pooblastil,
•	 zbirko drugih splošnih in posamičnih aktov,
•	 zbirko neuradnih prečiščenih besedil,
•	 register pravnih aktov Evropske unije,
•	 zbirko objavljenih predpisov, ki še ne veljajo, in predpi-

sov v pripravi,
•	 zbirko obsoletnih in konzumiranih predpisov,
•	 zbirko neveljavnih predpisov,

•	 zbirko prevodov predpisov,
•	 evidenco normodajalcev ter
•	 druge informacijske sisteme, registre, zbirke in evidence, 

pomembne za normativno dejavnost.
V PISRS je vključen tudi register pravnih aktov lokalnih 
skupnosti.

Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posreduje-
te do vključno srede, 17. 12. 2025, na elektronski naslov 
info@zdruzenjeobcin.si.  

PREDLOG UREDBE O PRIPRAVI IN 
OBJAVLJANJU AKTOV V URADNEM 
LISTU REPUBLIKE SLOVENIJE 

S strani Službe Vlade RS za zakonodajo smo v pregled in 
v mnenje prejeli predlog Uredbe o pripravi in objavljanju 
aktov v Uradnem listu Republike Slovenije (v nadaljevanju: 
Uredba).

Gre za predlog Uredbe, ki natančneje ureja način objavlja-
nja v Uradnem listu RS, določa sestavo in dodeljevanje 
enoličnih identifikacijskih oznak ter opisuje pripravo aktov 
v enotnem slovenskem standardu za normativne akte in 
uporabo modularnega ogrodja za pripravo elektronskih 
dokumentov. Modularno ogrodje omogoča načrtovanje, 
pripravo, sprejem oziroma izdajo ter objavo aktov iz 5. 
člena Zakona o objavljanju v Uradnem listu RS. Postopek 
priprave vključuje oblikovanje predlogov aktov za objavo 
in – kadar je to predpisano – njihovo usklajevanje s pri-
stojnimi ministrstvi in vladnimi službami ter posvetovanje 
z javnostjo. Modularno ogrodje zagotavlja sledljivost 
podatkov in dokumentov v vseh korakih ter sistemsko ob-
veščanje registriranih uporabnikov o opravljenih nalogah 
in morebitnih neuspelih postopkih. Če modularno ogrodje 
zaradi tehničnih težav ne deluje ali deluje omejeno, služba 
Vlade RS, pristojna za zakonodajo, o tem objavi obvestilo v 
samem ogrodju, v Pravnem informacijskem sistemu RS, na 
osrednjem državnem spletnem mestu ali na drug primeren 
način.

Predlog predvideva tudi, da predlagatelj objave akt v obja-
vo odredi prek modularnega ogrodja. Odreditev se izvede, 
ko je akt dokončno pripravljen. V modularnem okolju jo je 
mogoče podati kadarkoli, pri čemer sistem predlagatelja 
opozori, da odreditev po 14. uri na delovni dan ali na dan, 
ko izdajatelj uradnega lista ne posluje, pomeni, da bo akt 
objavljen prvi naslednji delovni dan.

Odredba za objavo se v modularnem ogrodju ustvari sa-
modejno na podlagi podatkov, ki jih je vnesel predlagatelj. 
Ta odredbo podpiše varno in elektronsko s kvalificiranim 
potrdilom v skladu z zakonodajo, ki ureja elektronsko 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/SVZ_PREDLOG-UREDBE-O-PRAVNEM-INFORMACIJSKEM-SISTEMU-REPUBLIKE-SLOVENIJE-_NOVEMBER-2025.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/SVZ_PREDLOG-UREDBE-O-PRAVNEM-INFORMACIJSKEM-SISTEMU-REPUBLIKE-SLOVENIJE-_NOVEMBER-2025.docx
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/SVZ_-PREDLOG-UREDBE-O-PRIPRAVI-IN-OBJAVLJANJU-AKTOV-V-URADNEM-LISTU-REPUBLIKE-SLOVENIJE_NOVEMBER-2025.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/SVZ_-PREDLOG-UREDBE-O-PRIPRAVI-IN-OBJAVLJANJU-AKTOV-V-URADNEM-LISTU-REPUBLIKE-SLOVENIJE_NOVEMBER-2025.docx
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identifikacijo in storitve zaupanja. Če izdajatelj uradnega 
lista ugotovi, da akt ne izpolnjuje pogojev za objavo, o tem 
obvesti predlagatelja, ki mora odpraviti pomanjkljivosti in 
ponovno odrediti objavo. Rok za objavo akta začne teči od 
prejema zadnje, ustrezno podane odredbe za objavo.

Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posreduje-
te do vključno srede, 17. 12. 2025, na elektronski naslov 
info@zdruzenjeobcin.si.

PREDLOG ZAKONA O 
SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH 
ZAKONA O IZENAČEVANJU 
MOŽNOSTI INVALIDOV

S strani DZ RS smo v pregled in v mnenje prejeli predlog 
Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o izenače-
vanju možnosti invalidov  (v nadaljevanju: Zakon).

Predlog Zakona v 1. členu dopolnjuje 9. člen ZIMI. Nova 
ureditev določa, da morajo biti prilagoditve objektov v 
javni rabi izvedene z ustreznimi gradbenimi posegi in teh-
ničnimi rešitvami (npr. zvočni in svetlobni signali, pisne in-
formacije, druge tehnične prilagoditve). Obstoječi objekti, 
ki se dejansko uporabljajo, morajo biti urejeni tako, da so 
invalidom dostopne vse storitve, ki jih objekt nudi in ki so 
namenjene javnosti.

Prilagoditev mora zajemati tudi ureditev dostopnih parkir-
nih mest, dostopa do objekta, vhoda v objekt, prehajanja 
med etažami in po prostorih, sanitarij, ter elementov za 
varno uporabo objekta za slepe in slabovidne. Prav tako 
mora biti zagotovljen vsaj en prostor ali točka, kjer je 
omogočena tehnično podprta komunikacija za gluhe in 
naglušne. Prilagoditve morajo biti, kolikor je mogoče, 
skladne s predpisi o graditvi objektov, ki določajo pogoje 
za univerzalno dostopnost.

Novi četrti odstavek 9. člena poenostavlja postavitev zu-
nanjih dvigal pri obstoječih stavbah. Določa, da se gradnja 
zunanjih vertikalnih komunikacij za namene tega zakona 
obravnava kot vzdrževanje objekta v skladu s predpisi o 
graditvi. Za takšna vzdrževalna dela je potrebno pripraviti 
projekt za izvedbo (PZI). Če dvigalo ali druga vertikalna ko-
munikacija povezuje največ tri etaže, zadostujejo grafični 
prikazi (tlorisi, prerezi) ter mnenje pooblaščenega stro-
kovnjaka, ki potrdi, da predvideni poseg ne bo poslabšal 
obstoječih gradbenotehničnih lastnosti objekta. Uvrstitev 
zunanjih dvigal med vzdrževalna dela pomembno zmanj-
šuje administrativne zahteve in tako olajšuje izboljšanje 
dostopnosti v obstoječih objektih v javni rabi.

Prav tako GZ-1 ne določa pristojnosti gradbene inšpekcije 
za nadzor nad dostopnostjo že obstoječih objektov v javni 

rabi, ki se ne rekonstruirajo. Novi 37.a člen zato določa 
pravno podlago gradbeni inšpekciji, za nadzor nad prila-
goditvijo že obstoječih objektov v javni rabi, tudi če se ti ne 
bodo rekonstruirali, in sicer po preteku 15-letnega roka iz 
38. člena ZIMI.

Med drugim novi 37.b člen ureja inšpekcijskega zavezanca. 
Gre za lastnika objekta ali dela objekta v javni rabi oziroma 
upravljavca stvarnega premoženja države ali samouprav-
ne lokalne skupnosti. Lastnik objekta ali dela objekta je 
zemljiškoknjižni lastnik. Pri objektih, ki so v lasti RS ali 
samoupravne lokalne skupnosti, pa je zavezanec upravlja-
vec stvarnega premoženja države ali samoupravne lokalne 
skupnosti.

Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredu-
jete  do vključno četrtka, 18. 12. 2025,  na elektronski 
naslov info@zdruzenjeobcin.si.

OSNUTEK STRATEGIJE 
REGIONALNEGA RAZVOJA 
SLOVENIJE 2026-2050

Na spletni strani Ministrstva za kohezijo in regionalni razvoj 
je bil objavljen osnutek Strategije regionalnega razvoja 
Slovenije 2026-2050 (v nadaljevanju: Strategija). Strategija 
predstavlja ključni strateški dokument, ki bo celovito in sis-
tematično urejal področje skladnega regionalnega razvoja. 
Določila bo cilje in usmeritve, oblikovala sektorsko in pro-
storsko usklajene ukrepe regionalne politike ter regional-
nemu razvoju zagotovila ustrezno težo in trdno podlago za 
učinkovitejše spremljanje in vrednotenje dosežkov.

V analizi stanja regionalnega razvoja je v osnutku Strategije 
med drugim izpostavljeno, da demografske spremembe 
predstavljajo eno ključnih področij, ki odražajo ekonom-
ske neenakosti ter posledice preteklih strateških odloči-
tev. Poleg izrazitega staranja prebivalstva so opazne tudi 
velike regionalne razlike – ugodnejša demografska slika 
je značilna za suburbana območja večjih mest in regije ob 
avtocestnem križu, medtem ko je stanje manj ugodno v po-
sameznih mestih ter predvsem v bolj oddaljenih, pogosto 
obmejnih območjih.

Če se bodo trenutni trendi nadaljevali, se bo demografski 
pritisk na regije zunaj Osrednjeslovenske še povečal. 
Zato bo za zagotavljanje skladnega regionalnega razvoja 
ključnega pomena povečanje produktivnosti z usmeritvijo 
v inovacijsko podprto rast, ki bo omogočila kakovostne 
pogoje za življenje in delo. Posebno ranljiva so pri tem 
odmaknjena in demografsko ogrožena območja.

Poslanstvo osnutka Strategije je ustvariti pogoje za 
uravnotežen razvoj vseh slovenskih regij, temelječ na 

mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_PREDLOGA-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-IZENACEVANJU-MOZNOSTI-INVALIDOV_NOVEMBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_PREDLOGA-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-IZENACEVANJU-MOZNOSTI-INVALIDOV_NOVEMBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_PREDLOGA-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-IZENACEVANJU-MOZNOSTI-INVALIDOV_NOVEMBER-2025.pdf
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MKRR_OSNUTEK-STRATEGIJE-REGIONALNEGA-RAZVOJA-SLOVENIJE-2026-2050_OKTOBER-2025.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MKRR_OSNUTEK-STRATEGIJE-REGIONALNEGA-RAZVOJA-SLOVENIJE-2026-2050_OKTOBER-2025.docx
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policentričnem modelu, ki krepi regijska središča in spod-
buja skladnejši prostorski razvoj, hkrati pa prispeva k po-
spešenemu razvoju Slovenije kot celote. Zaradi svojih po-
sebnih izzivov in priložnosti bodo obmejna in problemska 
območja deležna posebne obravnave. Cilje skladnega 
regionalnega razvoja bo mogoče doseči z usklajenim delo-
vanjem države, regij in občin, ob aktivnem sodelovanju go-
spodarstva, znanosti in civilne družbe, ter s spodbujanjem 
človeških virov, inovacij in mednarodnega povezovanja.

Strokovne podlage za pripravo osnutka Strategije so na 
voljo TU.

Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredu-
jete  do vključno četrtka, 18. 12. 2025,  na elektronski 
naslov info@zdruzenjeobcin.si.

PREDLOG UREDBE O 
SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH 
UREDBE O PITNI VODI

Na spletnem portalu eDemokracija je objavljen predlog 
Uredbe o spremembah in dopolnitvah Uredbe o pitni vodi 
(v nadaljevanju: Uredba), ki ga je objavilo Ministrstvo za 
zdravje.

Predlagana Uredba zagotavlja ustrezno izvajanje Direktive 
(EU) 2020/2184 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 16. 
decembra 2020 o kakovosti vode, namenjene za prehrano 
ljudi. Evropska komisija je Republiko Slovenijo v predho-
dnem postopku z uradnim opominom opozorila na nepo-
poln prenos navedene direktive.

V 2. členu se zato spreminjata prva in druga alineja prvega 
odstavka 6. člena Uredbe o pitni vodi. Besedilu se doda 
izraz »morebitno« skladno s točko (a) prvega odstavka 4. 
člena Direktive 2020/2184. Sedanja določba namreč ne 
vključuje pojma »morebitna nevarnost za zdravje ljudi«, 
temveč govori le o »nevarnosti za zdravje ljudi«, kar pome-
ni nižji standard, saj ne zajema situacij, kjer je nevarnost 
šele potencialna.

Zaradi uskladitve s šestim odstavkom 14. člena Direktive 
2020/2184 se v drugi odstavek 17. člena Uredbe o pitni vodi 
dopolni obveznost upravljavca vodovoda, da poleg ugo-
tavljanja vzrokov neskladnosti in čimprejšnjega izvajanja 
ukrepov presodi tudi, ali neskladnost predstavlja tveganje 
za zdravje ljudi. Hkrati se dodatno pojasnjuje, da se po dru-
gem odstavku 6. člena Uredbe o pitni vodi skladnost pitne 
vode nanaša tudi na parametre iz dela C Priloge 1, kar po-
meni, da se ukrepi iz drugega in tretjega odstavka 17. člena 
uporabljajo tudi v primeru neskladnosti teh parametrov.

V 38. členu Uredbe o pitni vodi se v drugem odstavku da-
tum »31. december 2025« nadomesti z »30. junijem 2026«. 

Sprememba je potrebna zaradi zagotovitve dovolj časa za 
pripravo Navodil za izdelavo varnostnega načrta ter uskla-
ditev nalog, povezanih s prikazom prispevnih območij 
zajetij pitne vode.

Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posre-
dujete do vključno petka, 19. 12. 2025, na elektronski 
naslov info@zdruzenjeobcin.si.

https://www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/priprava-strategije-regionalnega-razvoja-slovenije-2026-2050/
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MZ_PREDLOG-UREDBE-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-UREDBE-O-PITNI-VODI_NOVEMBER-2025.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MZ_PREDLOG-UREDBE-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-UREDBE-O-PITNI-VODI_NOVEMBER-2025.docx
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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4 	 DOGODKI ZOS

SEMINAR: TRŽNA DEJAVNOST V 
JAVNIH ZAVODIH – PRAVNI OKVIR 
IN PRAKTIČNI PRISTOPI

V četrtek, 6. 11. 2025, je na ZOS potekal strokovni spletni 
seminar na temo tržnih dejavnosti v javnih zavodih, ki je 
bil namenjen direktorjem in vodstvom javnih zavodov, 
računovodjem, pravnikom ter občinskim uslužbencem.

Udeleženci so skupaj s predavateljico Polona Gostan 
poglobljeno obravnavali številna praktična vprašanja in 
izzive, povezane z opravljanjem tržne dejavnosti v javnih 
zavodih – od zakonodajnega okvira in razmejevanja med 
javno službo in tržno dejavnostjo, do evidentiranja prihod-
kov in odhodkov, razporejanja stroškov, oblikovanja cen 
ter ugotavljanja in razporejanja presežkov.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

SEMINAR: STVARNO PREMOŽENJE 
V OBČINAH – UČINKOVITO 
RAVNANJE IN ZAKONSKE 
OBVEZNOSTI

ZOS je v sredo, 12. 11. 2025, v sodelovanju z Direktoratom 
za stvarno premoženje Ministrstva za javno upravo us-
pešno  izvedel strokovni seminar »Stvarno premoženje v 
občinah – učinkovito ravnanje in zakonske obveznosti«, na 
katerem so bile predstavljene aktualne vsebine, zakonski 
okvirji ter smernice za učinkovito upravljanje s stvarnim 
premoženjem.

Ravnanje s stvarnim premoženjem predstavlja eno izmed 
ključnih področij dela občin in javnih zavodov, saj zahteva 
dobro poznavanje zakonodaje, dosledno izvajanje postop-
kov ter odgovorno upravljanje. V praksi se pri tem pojavlja-
jo številna vprašanja in dileme, še posebej ob upoštevanju 
zakonodajnih sprememb in novosti.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

POSVET Z OBČINAMI O PROCESU 
SPREMINJANJA VELJAVNEGA NRP

V torek, 11. 11. 2025, je v organizaciji Sektorja za razvoj 
sistema proračuna, ki deluje v okviru Direktorata za pro-
račun na Ministrstvu za finance, potekal posvet z občinami 
o spreminjanju veljavnega načrta razvojnih programov. 
Na nujnost takega posveta so občinska reprezentativna 

združenja opozorila na pogajanjih za določitev višine 
povprečnine.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

ČLANI PREDSEDSTVA ZOS 
O AKTUALNIH VPRAŠANJIH 
POLITIKE REGIONALNEGA 
RAZVOJA

V ponedeljek, 17. 11. 2025, so se na šesti redni seji letošnje-
ga leta zbrali člani Predsedstva Združenja občin Slovenije 
(v nadaljevanju: ZOS). Predsednik ZOS Robert Smrdelj je 
sejo Predsedstva sklical predvsem zaradi predloga Zakona 
o spremembah in dopolnitvah Zakona o spodbujanju skla-
dnega regionalnega razvoja.

Člani Predsedstva ZOS so v razpravi o predlogu novele 
Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja 
izpostavili predvsem pomanjkanje vizije in politične volje 
za uvedbo pokrajin kot vmesne upravljavske enote med 
centralnimi oblastmi in občinami. 

Celotno sporočilo je na voljo TU.

SEMINAR: POPIS IN INVENTURA V 
OBČINAH ZA 2025

V torek, 18. 11. 2025, smo na ZOS uspešno izvedli strokov-
ni seminar, namenjen zaposlenim v občinskih upravah, 
računovodskih in finančnih službah ter članom popisnih 
komisij. Udeleženci so pridobili poglobljen vpogled v ključ-
ne vidike popisa ter inventure v občinah, ki predstavljata 
temelj natančnega zaključka poslovnega leta.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

https://www.zdruzenjeobcin.si/10181-2/
https://www.zdruzenjeobcin.si/seminar-stvarno-premozenje-v-obcinah-ucinkovito-ravnanje-in-zakonske-obveznosti/
https://www.zdruzenjeobcin.si/posvet-z-obcinami-o-procesu-spreminjanja-veljavnega-nrp/
https://www.zdruzenjeobcin.si/clani-predsedstva-zos-o-aktualnih-vprasanjih-politike-regionalnega-razvoja/
https://www.zdruzenjeobcin.si/seminar-popis-in-inventura-v-obcinah-za-2025/
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5 	 SODELOVANJE 
Z DRUGIMI 
ORGANIZACIJAMI

NA MKRR SESTANEK O ZADNJI 
RAZLIČICI PREDLOGA NOVELE 
ZAKONA O SPODBUJANJU 
SKLADNEGA REGIONALNEGA 
RAZVOJA

Na ministrstvu za kohezijo in regionalni razvoj (v nada-
ljevanju: MKRR) je v torek, 4. 11. 2025, potekal sestanek 
v zvezi s pripravljenim (in skrajšanim) predlogom novele 
Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (v 
nadaljevanju: Zakon). Sestanek, ki so se ga udeležili pred-
stavniki vseh občinskih združenj in združenja regionalnih 
razvojnih agencij, je v začetku vodil minister za kohezijo 
dr. Aleksander Jevšek, v nadaljevanju pa državni sekretar 
Srečko Đurov. V imenu ZOS sta se sestanka udeležila žu-
pan občine Razkrižje in član delovne skupine za pripravo 
predloga sprememb Zakona Stanko Ivanušič in strokovni 
sodelavec ZOS.

Kot je poudaril Đurov, je eden izmed glavnih namenov 
novele Zakona »opolnomočenje« razvojnih regij, da 
samostojneje izbirajo smeri prihodnjega razvoja, saj so si 
razvojne regije med seboj močno različne in imajo tako 
različne potrebe. Različnim prioritetam razvojnih regij bo 
sledilo tudi izvajanje različnih projektov, kar predstavlja 
pomembno razliko v primerjavi s trenutno, bolj »okorno«, 
ureditvijo dogovora za razvoj regij.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

PREDSEDNIK ZOS SMRDELJ 
PODPISAL DOGOVOR O VIŠINI 
POVPREČNINE ZA PRIHODNJI DVE 
LETI

Predsednik Združenja občin Slovenije (v nadaljevanju: ZOS) 
Robert Smrdelj je danes v imenu ZOS podpisal Dogovor o 
višini povprečnine za leti 2026 in 2027. Mandat za podpis 
Dogovora je Smrdelju podelilo Predsedstvo ZOS na izredni 
seji, ki je potekala konec oktobra.

Skladno z Dogovorom je povprečnina za leti 2026 in 2027 
določena v višini 835,00 EUR, Vlada RS pa se je dodatno 
zavezala, da bo občinam za zaposlene v občinskih upravah 
in občinskih javnih zavodih, za katere se plače zaposlenih 

zagotavljajo iz občinskih proračunov, za leto 2026 zagoto-
vila dodatna sredstva iz državnega proračuna za povrnitev 
60 % dejanskih izdatkov za zimski dodatek v primeru za-
konske uveljavitve. Ob tem Vlada RS Dogovor podpisuje 
pod predpostavko, da delno povračilo zimskega prejemka 
občinam s strani državnega proračuna velja samo še v 
prihodnjem letu.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

ZOS NA DELOVNEM POSVETU 
MGTŠ O PRIHODNJIH RAZPISIH 
V ŠPORTU IN ŠPORTNI 
INFRASTRUKTURI

V sredo, 12. 11. 2025, je na Ministrstvu za gospodarstvo, 
turizem in šport potekal 3. delovni posvet, namenjen raz-
pravi o letošnjih in prihodnjih javnih razpisih za športno 
infrastrukturo. S strani ZOS so se posveta udeležili Franci 
Rokavec in mag. Marko Diaci, člana predsedstva ZOS, 
Nataša Rupnik, predsednica Odbora ZOS za socialo, vzgojo, 
izobraževanje, kulturo, šport in ostale družbene dejavnosti 
ter Milan Ninić, direktor občinske uprave občine Poljčane.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

DELOVNA SKUPINA ZA DO NA 
DOMU PONOVNO O ZAGONSKIH 
STROŠKIH DO NA DOMU

V četrtek, 13. 11. 2025, je potekalo spletno srečanje pred-
stavnikov delovne skupine DO na domu. Srečanja sta se 
udeležila tudi oba člana ZOS v omenjeni delovni skupini, 
Milan Ninić, direktor občinske uprave občine Poljčane in 
Nataša Rupnik, predsednica Odbora ZOS za socialo, vzgojo, 
izobraževanje, kulturo, šport in ostale družbene dejavnosti.

Srečanje je potekalo le dan po sprejemu interventnega za-
kona v DZ RS, ki med drugim ureja tudi zagonska sredstva za 
izvajalce DO na domu. Interventni zakon v 24. členu določa 
sofinanciranje zagonskih stroškov za izvajanje DO na domu. 
Občinam, na območju katerih delujejo izvajalci, vpisani v 
register izvajalcev DO, se povrnejo stroški, ki so nastali med 
1. majem 2025 in 31. marcem 2026. Sofinanciranje se na-
naša na nakup osebnih vozil, vzpostavitev ali nadgradnjo 
informacijskih sistemov, najem prostorov ter nakup drugih 
osnovnih sredstev, ki so izključno namenjena izvajanju 
storitev DO na domu.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

https://www.zdruzenjeobcin.si/na-mkrr-sestanek-o-zadnji-razlicici-predloga-novele-zakona-o-spodbujanju-skladnega-regionalnega-razvoja/
https://www.zdruzenjeobcin.si/predsednik-zos-smrdelj-podpisal-dogovor-o-visini-povprecnine-za-prihodnji-dve-leti/
https://www.zdruzenjeobcin.si/zos-na-delovnem-posvetu-mgts-o-prihodnjih-razpisih-v-sportu-in-sportni-infrastrukturi/
https://www.zdruzenjeobcin.si/delovna-skupina-za-do-na-domu-ponovno-o-zagonskih-stroskih-do-na-domu/
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DOLGOTRAJNA OSKRBA: ZOS 
ZAHTEVA PODROBNEJŠO 
OBRAZLOŽITEV OBVEZNOSTI 
OBČIN PRI DO, MINISTRSTVO 
OBLJUBLJA NAVODILA

V ponedeljek, 17. 11. 2025, je potekalo 3. srečanje Delovne 
skupine za DO na domu. Srečanja sta se udeležila tudi oba 
člana ZOS v omenjeni delovni skupini, Milan Ninić, direktor 
občinske uprave občine Poljčane in Nataša Rupnik, pred-
sednica Odbora ZOS za socialo, vzgojo, izobraževanje, 
kulturo, šport in ostale družbene dejavnosti.

Predstavnika ZOS sta tokrat ponovno izpostavila potrebo 
po jasni pisni obrazložitvi 6. člena Zakona o dolgotrajni os-
krbi, ki določa finančne obveznosti občin in pripravi doda-
tnih navodil, obrazca za pripravo zahtevkov in priporočila 
glede upravičenih zagonskih stroškov, ki naj bi jih pokrivale 
občine. Slednje je namreč pristojno ministrstvo obljubilo 
že na prejšnjem srečanju delovne skupine. S strani MSP pa 
je bilo tokrat zagotovljeno, da bodo zahtevani dokumenti 
pripravljeni do konca tedna.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

NADALJEVALNI POSVET O 
DOLGOTRAJNI OSKRBI: POZIV K 
PODPISU POGODB MED OBČINAMI 
IN IZVAJALCI DO

V torek, 18. 11. 2025, je potekal Nadaljevalni posvet o 
dolgotrajni oskrbi s predsednikom Vlade RS, dr. Robertom 
Golobom. Srečanja sta se udeležila tudi predstavnika ZOS, 
Milan Ninić, direktor občinske uprave občine Poljčane in 
Nataša Rupnik, predsednica Odbora ZOS za socialo, vzgojo, 
izobraževanje, kulturo, šport in ostale družbene dejavnosti.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

NA SEJI DELOVNE SKUPINE ZA 
LOKALNO SAMOUPRAVO TUDI 
O IZVAJANJU DOGOVOROV ZA 
RAZVOJ REGIJE

V torek, 18. 11. 2025, je potekala 14. seja delovne skupi-
ne za lokalno samoupravo. Seje, ki jo je vodil minister za 
javno upravo mag. Franc Props, sta se kot člana udeležila 
predsednik Združenja občin Slovenije (v nadaljevanju: 
ZOS) Robert Smrdelj in podpredsednik ZOS mag. Marko 
Diaci. Delovna skupina je med drugim obravnavala 
predlog Uredbe o določitvi zdravstvenih regij, novosti pri 

objavljanju v Uradnem listu RS in izvajanje dogovorov za 
razvoj regij.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

ZAČETEK POGAJANJ ZA SKLENITEV 
KOLEKTIVNE POGODBE ZA 
DRŽAVNE ORGANE IN UPRAVE 
SAMOUPRAVNIH LOKALNIH 
SKUPNOSTI

V četrtek, 20. 11. 2025, so se začela pogajanja za sklenitev 
Kolektivne pogodbe za državne organe in uprave samo-
upravnih lokalnih skupnosti (v nadaljevanju: Kolektivna 
pogodba). S tem namenom sta v četrtek, 20. 11. 2025, v 
prostorih predsednika Vlade RS potekala dva sestanka. 
Sprva je potekal sestanek delodajalske strani pred poga-
janji za sklenitev Kolektivne pogodbe in kasneje še sama 
pogajanja za sklenitev Kolektivne pogodbe. Sestankov se 
je udeležila tudi predstavnica ZOS.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

PREDSEDNIK ZOS SMRDELJ PRI 
PREDSEDNIKU VLADE POUDARIL 
POMEN OBLIKOVANJA POKRAJIN 
ZA SKLADNEJŠI REGIONALNI 
RAZVOJ

Pri predsedniku Vlade RS dr. Robertu Golobu je v petek, 
21. 11. 2025, potekal sestanek v zvezi s predlogom Zakona 
o spremembah in dopolnitvah Zakona o spodbujanju 
skladnega regionalnega razvoja. Na sestanek so bili po-
vabljeni predstavniki reprezentativnih občinskih združenj 
in predstavnik združenja regionalnih razvojnih agencij, v 
imenu Združenja občin Slovenije (ZOS) pa se ga je udeležil 
predsednik ZOS Robert Smrdelj.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

https://www.zdruzenjeobcin.si/dolgotrajna-oskrba-zos-zahteva-podrobnejso-obrazlozitev-obveznosti-obcin-pri-do-ministrstvo-obljublja-navodila/
https://www.zdruzenjeobcin.si/nadaljevalni-posvet-o-dolgotrajni-oskrbi-poziv-k-podpisu-pogodb-med-obcinami-in-izvajalci-do/
https://www.zdruzenjeobcin.si/na-seji-delovne-skupine-za-lokalno-samoupravo-tudi-o-izvajanju-dogovorov-za-razvoj-regije/�
https://www.zdruzenjeobcin.si/10413-2/
https://www.zdruzenjeobcin.si/predsednik-zos-smrdelj-pri-predsedniku-vlade-poudaril-pomen-oblikovanja-pokrajin-za-skladnejsi-regionalni-razvoj/
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6 	 POBUDE, MNENJA 
IN IMENOVANJA

PRIPOMBE NA PREDLOG 
PRAVILNIKA O NORMATIVIH ZA 
ZAKLONIŠČA ZA ZAKLANJANJE 
PREBIVALSTVA DO 24 UR

ZOS je na Ministrstvo za obrambo posredoval pripombe 
na predlog Pravilnika o normativih za zaklonišča za zak-
lanjanje prebivalstva do 24 ur. Na MORS smo posredovali 
konkretne pripombe in predloge sprememb  Skupne 
občinske uprave občin Dol pri Ljubljani, Litija, Šentrupert, 
Šmartno pri Litiji in Trebnje.

PRIPOMBE NA PREDLOG UREDBE 
O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH 
UREDBE O GRADITVI IN 
VZDRŽEVANJU ZAKLONIŠČ

ZOS je na Ministrstva za obrambo posredovalo pripombe 
na predlog Uredbe o spremembah in dopolnitvah Uredbe o 
graditvi in vzdrževanju zaklonišč. Med drugim smo opozo-
rili, da je v obrazložitvi k 4. členu zapisano, da spremenjen 
tretji odstavek 9. člena predpisuje obveznost lastnikom 
zaklonišč, da enkrat letno poročajo občini o stanju zaklo-
nišča, vendar iz dikcije spremenjenega 3. odstavka 9. člena, 
to ne izhaja. Hkrati smo podali tudi konkretne pripombe 
Skupne občinske uprave občin Dol pri Ljubljani, Litija, 
Šentrupert, Šmartno pri Litiji in Trebnje.

POZIV K USKLADITVI TERMINOV 
PRIPRAVE RPP IN STROKOVNIH 
PODLAG ZA RPP

ZOS je na pristojno ministrstvo posredoval poziv za uskla-
ditev terminov priprave regionalnih prostorskih planov in 
strokovnih podlag za regionalne prostorske plane. V pozi-
vu smo opozorili tudi na kratke odzivne roke za občine in 
ostalo javnost, kar bi lahko imelo vpliv tudi na kakovost 
pripravljenih aktov.

PRIPOMBE NA PREDLOG UREDBE O 
DOLOČITVI ZDRAVSTVENIH REGIJ

ZOS je na Ministrstvo za zdravje posredoval pripombe 
na predlog Uredbe o določitvi zdravstvenih regij. Med 
drugim smo predlagali, da se ohrani obstoječa razdelitev 

zdravstvenih območij, saj sistem šestih zdravstvenih regij, 
kot je zasnovan v predlogu Uredbe, ne zagotavlja uravno-
težene, funkcionalne in strokovno utemeljene organizira-
nosti zdravstvene dejavnosti. V zvezi s predlogom Uredbe 
smo zaprosili tudi za sestanek.

PRIPOMBA NA PREDLOG 
SPREMEMBE SPLOŠNEGA 
AKTA O KAKOVOSTI IZVAJANJA 
UNIVERZALNE POŠTNE STORITVE

ZOS je na Agencijo za komunikacijska omrežja in storitve 
Republike Slovenije posredoval pripombo na predlog spre-
membe Splošnega akta o kakovosti izvajanja univerzalne 
poštne storitve. Predlagali smo, da se 4. člen spremeni 
na način, da bo zagotovljena stalna prisotnost kontaktne 
točke, organizirane kot pošta ali pogodbena pošta, v vsaki 
občini, ter da premične in avtomatizirane pošte ne bodo 
mogle nadomestiti teh oblik.

Predlagana ureditev, po kateri bi se štelo, da izvajalec 
univerzalne poštne storitve izpolnjuje zahteve že, če ima v 
posamezni občini organizirano eno kontaktno točko – tudi 
v obliki premične pošte – je namreč za manjše občine ne-
sprejemljiva. Takšna rešitev bi omogočila zapiranje obsto-
ječih pošt in pogodbenih pošt ter njihovo nadomeščanje s 
premičnimi poštami, ki zaradi omejenega delovnega časa 
in obsega storitev ne zagotavljajo primerljive dostopnosti 
in kakovosti.

IZJAVA O PODPORI K PREDLOGU 
SPREMEMB ZAKONA O 
LEKARNIŠKI DEJAVNOSTI

ZOS je na MZ, Lekarniško zbornico Slovenije in Vlado 
RS posredoval izjavo o podpori k predlogu sprememb 
Zakona o lekarniški dejavnosti, ki so jo pripravili v občinah 
Apače, Cerkvenjak, Dornava, Gornja Radgona, Razkrižje in 
Rogašovci. Predlagajo zakonske spremembe, ki bi obči-
nam omogočile sprejetje skupnega koncesijskega akta za 
lekarniško dejavnost na primarni ravni tudi v primeru, če 
občine niso sosednje.

PONOVNA POBUDA V ZVEZI Z 
OMEJITVIJO DOSTOPA DO CRP

ZOS je na MJU, MNZ in GURS ponovno posredoval do-
pis v zvezi z omejitvami dostopa lokalnih skupnosti do 
Centralnega registra prebivalstva. Omejitev močno otežuje 
delo občinskih uprav, denimo pri aktivnostih v zvezi z na-
domestilom za uporabo stavbnega zemljišča. 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MORS_PPRIPOMBE-NA-PREDLOG-PRAVILNIKA-O-NORMATIVIH-ZA-ZAKLONISCA-ZA-ZAKLANJANJE-PREBIVALSTVA-DO-24-UR_NOVEMBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MORS_P1-Pripombe-Skupne-obcinske-uprave-obcin-Dol-pri-Ljubljani-Litija-Sentrupert-Smartno-pri-Litiji-in-Trebnje.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MORS_PRIPOMBE-NA-PREDLOG-UREDBE-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-UREDBE-O-GRADITVI-IN-VZDRZEVANJU-ZAKLONISC_NOVEMBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MORS_P1_Pripombe-Skupne-obcinske-uprave-obcin-Dol-pri-Ljubljani-Litija-Sentrupert-Smartno-pri-Litiji-in-Trebnje.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MNVP_POZIV-K-USKLADITVI-TERMINOV-PRIPRAVE-RPP-IN-STROKOVNIH-PODLAG-RPP.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MZ_PRIPOMBE-NA-PREDLOG-UREDBE-O-DOLOCITVI-ZDRAVSTVENIH-REGIJ-_NOVEMBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MZ_POBUDA-ZA-SESTANEK-NA-TEMO-PREDLOGA-UREDBE-O-DOLOCITVI-ZDRAVSTVENIH-REGIJ-_NOVEMBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/AKOS_PRIPOMBA-NA-PREDLOG-SPREMEMBE-SPLOSNEGA-AKTA-O-KAKOVOSTI-IZVAJANJA-UNIVERZALNE-POSTNE-STORITVE_NOVEMBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MZ_VLADA_LZS-IZVAJA-O-PODPORI-2.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MJU_MNZ_GURS-CRP-1.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MJU_MNZ_GURS-CRP-1.pdf
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POZIV V ZVEZI Z OHRANJANJEM 
DOSTOPA DO STORITEV V 
LOKALNIH SKUPNOSTIH

ZOS je na Vlado RS posredoval poziv za pripravo in sprejem 
ustreznih sistemskih in zakonodajnih rešitev, ki bi zagoto-
vile ohranjanje dostopa do storitev splošnega pomena v 
vseh delih države. V zadnjem obdobju namreč opažamo 
namere po zaprtju poštnih in bančnih poslovalnic.

IMENOVANJE V USMERJEVALNI 
ODBOR PROJEKTA 
»OBVLADOVANJE KRHKOSTI« 

ZOS je za predstavnico v usmerjevalnem odboru projekta 
»Sistemska obravnava krhkosti s poudarkom na predkrh-
kosti za zdravo in kakovostno staranje« s kratkim nazivom 
»Obvladovanje krhkosti« imenoval Nino Zakotnik, višjo 
svetovalko za družbene zadeve na občini Škofja Loka.

IMENOVANJE PREDSTAVNICE ZOS 
V USMERJEVALNI SKUPINI MREŽE 
ZA PODEŽELJE V PROGRAMSKEM 
OBDOBJU 2023-2027 

ZOS je v Usmerjevalno skupino Mreže za podeželje v 
programskem obdobju 2023-2027 imenoval novo članico 
Katarino Čoklc, strokovno sodelavko ZOS.

7 	 VPRAŠANJA 
OBČIN

OBČINSKI URBANIST
Občina članica se je na nas obrnila z vprašanji v zvezi s 
funkcijo občinskega urbanista, ki jo dodatno ureja zad-
nja novela Zakona o urejanju prostora (ZUreP-3C).
Občino je zanimalo sledeče:
1.	 Ali je vaša občina že imenovala občinskega urbanista 

ali načrtuje imenovanje v kratkem?
2.	 Če je imenovanje izvedeno ali načrtovano, ali je oseba, 

imenovana za občinskega urbanista, pooblaščen arhi-
tekt, pooblaščen prostorski načrtovalec ali pooblaščen 
krajinski arhitekt?

3.	 Če občina po več razpisih ne bo uspela zaposliti ustre-
zne osebe, ali imate načrt za začasno rešitveno uredi-
tev funkcije, skladno s 46. členom ZUreP3C (začasno 
sodelovanje osebe z ustrezno izobrazbo in prakso, ki 
bo v roku treh let pridobila ustrezen naziv)?

4.	 Katere ukrepe nameravate sprejeti, da bo občina zago-
tovila skladnost s predpisom in nemoteno izvajanje na-
log občinskega urbanista (npr. usklajevanje prostorskih 
aktov, potrjevanje mnenj in soglasij)? Do kdaj boste vse 
to zagotovili?

Prejeli smo pet odgovorov, ki jih najdete TU.

MJU: VPRAŠANJE GLEDE 
POROČANJA O NAMENSKI PORABI 
SREDSTEV PO 20.A ČLENU ZAKONA 
O FINANCIRANJU OBČIN

Občina članica se je na nas obrnila z vprašanjem v zvezi 
navodili glede poročanja o porabi sredstev skladno z 20.a 
členom Zakona o financiranju občin (ZFO-1), ki se tiče 
sofinanciranja obveznosti občin z evidentiranimi romskimi 
naselji. S strani Urada Vlade RS za narodnosti so namreč 
občine z romskim prebivalstvom prejele navodila glede 
poročanja o porabi sredstev skladno z 20.a členom ZFO-1. 
Do sedaj so občine Uradu za narodnosti vsako leto poroča-
le o porabi sredstev, vendar na drugačen način. Dne 27. 3. 
2025 je začel veljati Zakon o spremembah in dopolnitvah 
Zakona o financiranju občin (ZFO-1E), ki spreminja 20.a 
člen Zakona in v zvezi z izvajanjem 20.a člen določa pre-
hodne določbe. Ker je ZFO-1E pričel veljati sredi leta, hkrati 
pa prehodne določbe določajo, da se za leto 2025 »šteje, da 
občina izkazuje namensko porabo sredstev«, smo prosili za 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/VLADA-RS_POZIV-OHRANJANJE-DOSTOPA-DO-STORITEV.pdf
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO8249
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO8249
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/ZBIR-ODGOVOROV-OBCINSKI-URBANIST.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MJU_VPRASANJE-GLEDE-POROCANJA-O-NAMENSKI-PORABI-SREDSTEV-PO-20.A-CLENU-ZFO-1_OKTOBER-2025.pdf
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO4615
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-0586
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-0586
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pojasnilo, ali se prvo poročanje o namenski porabi sredstev 
na podlagi spremenjenega 20.a člena Zakona nanaša na 
leto 2026 (in ne na leto 2025).

Ministrstvo za javno upravo odgovarja, da bodo občine 
»na nov način« o porabljenih sredstvih prvič poročale do 
31. marca 2026, in sicer za obdobje od 27. 3. 2025 do 31. 
12. 2025. Kot so zapisali, vnaprej poslani obrazci Urada za 
narodnosti občinam služijo za orientacijo, na kakšen način 
bo treba poročati, da bi temu računovodsko prilagodili tudi 
evidentiranje odhodkov. Dne 27. 3. 2025 je – kot že zapisa-
no – začela veljati novela ZFO-1E, spremenjeni zakon pa 
nima določb, ki bi učinkovale za nazaj.

VZDRŽEVANJE ŠPORTNIH PARKOV 
V OBČINAH

Na Združenje občin Slovenije se je obrnila ena od občin 
članic, ki se v okviru načrtovanja in izboljšanja javne infra-
strukture zanima za primerjalne prakse občin po Sloveniji 
na področju vzdrževanja športnih parkov.

Občino zanimajo informacije ali usmeritve glede nasled-
njih področij:
•	 Kako je v vaši občini urejeno redno vzdrževanje športnih 

parkov (npr. igrišča, tekaške steze, fitnes na prostem 
ipd.);

•	 Kdo je odgovoren za vzdrževanje (občina, javni zavod, 
zunanji izvajalci, društva);

•	 Ali vaša občina uporabljajo posebne pogodbe ali konce-
sije za ta namen;

•	 Kako je urejeno financiranje in nadzor nad kakovostjo 
vzdrževanja.

Zbir odgovorov je na voljo TU.

8 SEJE VLADE RS
REDNE SEJE VLADE RS

177. REDNA SEJA
Vlada RS je na 177. redni seji, ki je potekala 6. 11. 
2025,   med drugim potrdila sklenitev dogovora z ob-
činami o povprečnini za leti 2026 in 2027. Hkrati je 
sprejela Uredbo o spremembah in dopolnitvi Uredbe o 
objektih in okoliših objektov posebnega pomena za ob-
rambo, Uredbo o spremembah in dopolnitvah Uredbe 
o obrambnem načrtovanju, Uredbo o spremembah in 
dopolnitvah Uredbe o določitvi obrambnih potreb in 
potrdila letni program odprave posledic potresa v 
Posočju julija 2004. Prav tako je Vlada RS podala soglas-
je Ministrstvu za zdravje za dodatno črpanje sredstev 
za investicije v javne zdravstvene zavode in v veljavni 
Načrt razvojnih programov 2025–2028 uvrstila nov 
projekt Nakup radijskih postaj in pozivnikov ter sana-
cijo vodotoka Črna v občini Cerkno. Sprejela je mnenje 
o pobudi za oceno ustavnosti 117. člena Energetskega 
zakona in določila besedilo predloga Zakona o nujnih 
ukrepih za zagotavljanje javne varnosti ter ga predloži 
v DZ RS v obravnavo po nujnem postopku. Potrdila je 
tudi predlog novele Zakona o prekrških in predlog no-
vele Zakona o probaciji. Hkrati je potrdila prerazpore-
ditve pravic porabe v letošnjem državnem proračunu in 
imenovala člane Odbora za spremljanje Operativnega 
programa za izvajanje evropske kohezijske politike v 
obdobju 2014–2020.

Sklenitev dogovora z občinami o povprečnini
Po nedavnem dogovoru ministra za finance Klemna 
Boštjančiča in predstavnikov združenj bo povprečnina za 
leti 2026 in 2027 znašala 835 evrov. Zaradi dodatnih obve-
znosti občin bo država v letu 2026 zagotovila nadomestilo 
60 % dejanskih stroškov zimskega regresa, če bo ta zakon-
sko uveljavljen.

Za leto 2026 dogovor vključuje tudi zavezo države o zago-
tovitvi sredstev za delno kritje stroškov zimskega regresa 
za zaposlene v občinskih upravah in občinskih javnih zavo-
dih, za katere se plače zaposlenih zagotavljajo iz občinskih 
proračunov.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/ZFO-1_20.a_cl_ZOS_RR-003.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/ZBIR-ODGOVOROV-VZDRZEVANJE-SPORTNIH-PARKOV-V-OBCINAH-2.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/177.-REDNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
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178. REDNA SEJA
Vlada RS je na redni seji v sredo, 12. 11. 2025, ki je po-
tekala ob robu vladnega obiska Goriške, med drugim 
pričela z obravnavo predloga Zakona o vinu.

Predlog Zakona o vinu
Vlada RS je pričela z obravnavo predloga Zakona o vinu (v 
nadaljevanju: Zakon), obravnavo pa bodo ministri nada-
ljevali na eni od prihajačih sej. Predlog Zakona, ki moder-
nizira pristop k urejanju vinogradništva in vinarstva, med 
drugim določa velikostne razrede pridelovalcev grozdja, 
vina in aromatiziranih vinskih proizvodov, ob tem pa opre-
deljuje kategorije proizvodov vinske trte, na katere se na-
naša. Vzpostavljena so tudi bolj jasna pravila o razvrščanju 
vinorodnih enot.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

179. REDNA SEJA
Vlada RS je na 179. redni seji, ki je potekala v četrtek, 13. 
11. 2025, med drugim sprejela predlog novele Zakona 
o voznikih in predloga novel zakonov, ki se tičeta šol-
skega področja, tj. Zakona o organizaciji in financiranju 
vzgoje in izobraževanja in Zakona o usmerjanju otrok s 
posebnimi potrebami. Potrdila je spremembo Letnega 
programa odprave posledic škode zaradi neurij avgusta 
2023 in sprejela končno poročilo, ki se tiče škode na 
stvareh zaradi posledic neurja s poplavami in zemeljski-
mi plazovi v avgustu letošnjega leta. Ministrice in mi-
nistri so med drugim še odločili, da se v aktualni načrt 
razvojnih programov umešča projekt Sistem javnega 
alarmiranja v Republiki Sloveniji, ki ga vodi Uprava RS 
za zaščito in reševanje.

Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah 
Zakona o voznikih

Vlada RS je sprejela predlog Zakona o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o voznikih (v nadaljevanju: Zakon). 
S predlogom novele Zakona se zvišuje starostna meja za 
vožnjo e-skirojev in mopedov, katerih konstrukcijsko dolo-
čena hitrost ne presega 25 km/h. Predlog Zakona bo Vlada 
RS DZ RS posredovala v obravnavo po nujnem postopku.

Vlada RS se je spremembo zakonodaje odločila zaradi 
podatkov Policije, ki kažejo na poslabšanje prometne var-
nosti v zvezi z vožnjo e-skirojev in mopedov, med drugim 
tudi med mladoletnimi vozniki. Predlog novele Zakona o 
voznikih tako zvišuje starostno mejo, da bo vožnja e-ski-
rojev in mopedov, katerih konstrukcijsko določena hitrost 
ne presega 25 km/h, dovoljena osebam, starejšim od 15 let. 

Starost 15 let je bila določena na podlagi ureditve Zakona 
o voznikih, ki v 61. členu že sedaj določa starost 15 let za 
vožnjo motornega vozila kategorije AM (do 45km/h), pri 
kateri je že potrebno opravljati vozniški izpit.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

180. REDNA SEJA
Vlada RS je na redni seji, ki je potekala v četrtek, 20. 11. 
2025, med drugim sprejela predlog Zakona o spremem-
bah in dopolnitvah Zakona o izenačevanju možnosti 
invalidov. Ministrice in ministri so potrdili tudi podaljša-
nje nadzora na notranjih mejah s Hrvaško in Madžarsko, 
in sicer do vključno 21. 6. 2026.

Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah 
Zakona o izenačevanju možnosti invalidov

Vlada RS je potrdila predlog Zakona o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o izenačevanju možnosti invalidov (v 
nadaljevanju: Zakon) in ga v obravnavo DZ RS pošilja po 
skrajšanem postopku.

Predlog novele Zakona določa, da se zagotovijo prilago-
ditve že obstoječih objektov v javni rabi, ki se opravijo z 
gradbenimi deli in tehničnimi napravami, zvočnimi in 
svetlobnimi indikatorji, pisnimi informacijami in drugimi 
ustreznimi tehničnimi prilagoditvami, pri čemer morajo 
biti obstoječi objekti v javni rabi in objekti v javni rabi za 
rekonstrukcijo katerih se ne potrebuje gradbenega dovo-
ljenja, za invalide prilagojeni vsaj na način, da so invalidom 
dostopne vse storitve, ki se izvajajo v objektu v javni rabi 
in so na voljo javnosti in do teh storitev invalidi dostopajo 
znotraj objekta.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

181. REDNA SEJA
Vlada RS je na 181. redni seji, ki je ob obisku Podravske 
regije potekala v četrtek, 27. 11. 2025, sprejela drugo 
sprejela drugo spremembo Programa za izvajanje 
evropske kohezijske politike (EKP) za obdobje 2021-
2027. Hkrati je določila tudi besedilo predloga Zakona 
o dodatnih interventnih ukrepih na področju zdravstva 
ter ga po nujnem postopku poslala v obravnavo v DZ RS. 
Prav tako je Vlada RS potrdila besedilo predloga Zakona 
o spremembah in dopolnitvah Zakona o financiranju in 
spodbujanju gradnje javnih najemnih stanovanj ter ga 
poslala v obravnavo v DZ RS po nujnem postopku. 

https://www.zdruzenjeobcin.si/vlada-rs-pricela-z-obravnavo-predloga-zakona-o-vinu/
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/179.-REDNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/180.-REDNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
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Druga sprememba programa evropske 
kohezijske politike 2021-2027

Sprememba je namenjena prilagoditvi slovenskega pro-
grama novim strateškim prioritetam EU in nacionalnim 
razvojnim potrebam. Glavni cilj je učinkovitejša raba 
razpoložljivih sredstev ter osredotočanje na področja z 
največjim razvojnim učinkom, s čimer se bo še pospešilo 
črpanje nepovratnih kohezijskih sredstev, zlasti v letu 2026.

V okviru spremembe programa bo Slovenija prerazporedila 
nepovratna sredstva v višini 243,5 milijona evrov in doda-
tnih 15,5 milijona evrov iz varnostne mreže na naslednje 
nove vsebine:
•	 Konkurenčnost: 53,5 milijonov evrov –  Podpora nalož-

bam, ki prispevajo k ciljem platforme za strateške tehno-
logije za Evropo (STEP), sredstva za javni razpis za razvoj 
in proizvodnjo strateških tehnologij 30 milijonov evrov 
ter superračunalnik 2 (HPC 2) v višini 23,5 milijona evrov.

•	 Energetski prehod in energetska varnost: 57,7 milijonov 
evrov – Ukrep zajema čezmejne energetske povezave, 
prenosno/distribucijsko mrežo, hranilnike in polnilno 
infrastrukturo. 

•	 Obramba in varnost – za tako imenovano dvojno rabo bo 
RS namenila dobrih 81,4 milijonov evrov. Od tega bo za 
zagotavljanje zdravstvene infrastrukture za dvojno rabo 
(naložbe v regijske bolnišnice) namenjenih 46 milijonov 
evrov.  

•	 Dostopna in trajnostna stanovanja: 41,9 milijonov evrov 
– Za sofinanciranje cenovno dostopnih in trajnostnih 
javnih najemnih stanovanj in javnih najemnih oskrbo-
vanih stanovanj.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

DOPISNE SEJE VLADE RS

372. DOPISNA SEJA
Vlada RS je na 372. dopisni seji, ki je potekala 11. 10. 
2025, soglašala s predlogom amandmajev k predlogu 
Zakona o izplačilu zimskega regresa ter prenovi ugo-
tavljanja davčne osnove z upoštevanjem normiranih 
odhodkov.

Predlog amandmajev k predlogu Zakona 
o pravici do zimskega regresa ter prenovi 
ugotavljanja davčne osnove z upoštevanjem 
normiranih odhodkov

Amandmaji med drugim prinašajo posodobljeno ime 
zakona – Zakon o pravici do zimskega regresa ter prenovi 
ugotavljanja davčne osnove z upoštevanjem normiranih 

odhodkov – in vključujejo tudi poenostavitve posameznih 
določb, skladno z mnenjem zakonodajno-pravne službe 
DZ RS.

Poleg tega so dodane določbe, ki določajo, da je zimski do-
datek zaradi svojega socialnega namena – lajšanja socialne 
stiske prebivalcev – izvzet iz vseh oblik izvršb in iz stečajne 
mase. Od tega dodatka se prav tako ne plačuje dohodnina 
niti prispevki za obvezno zdravstveno zavarovanje in zava-
rovanje za dolgotrajno oskrbo.

373. DOPISNA SEJA
Vlada RS je na dopisni seji potrdila odgovora na predlo-
ga priporočil v zvezi z varnostjo na območjih z romsko 
skupnostjo.

Odgovor na predlog priporočil v zvezi z 
zagotavljanjem varnosti in učinkovitosti 
pravosodnega sistema na območjih z 
zaostrenimi varnostnimi tveganji v jugovzhodni 
Sloveniji

Vlada RS je sprejela odgovor na predlog priporočila v zvezi 
z zagotavljanjem varnosti in učinkovitosti pravosodnega 
sistema na območjih z zaostrenimi varnostnimi tveganji v 
jugovzhodni Sloveniji. Odgovor je pripravilo Ministrstvo za 
notranje zadeve. Po mnenju Vlade RS je potrebno romsko 
tematiko obravnavati na celostni način in odpravljati vzro-
ke za nastanek varnostnih incidentov.

Ob tem je Vlada RS spomnila na predlog Zakona o nujnih 
ukrepih za zagotavljanje javne varnosti (v nadaljevanju: 
Zakon), ki ga je sprejela v četrtek, 6. 11. 2025. Predlog 
Zakona vsebuje spremembe in dopolnitve več zakonov, 
in sicer Zakona o financiranju občin, Zakona o brezplačni 
pravni pomoči ter Zakona o kazenskem postopku. Predlog 
Zakona določa tudi odstop od posameznih določb Zakona 
o davčnem postopku, Kazenskega zakonika, Zakona o 
socialnovarstvenih prejemkih ter Zakona o starševskem 
varstvu in družinskih prejemkih. Predlog Zakona vključuje 
še dodatne ukrepe, ki omogočajo učinkovitejše izvajanje 
pristojnosti in krepijo mehanizme za preprečevanje hujših 
oblik ogrožanja varnosti ljudi in premoženja.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

374. DOPISNA SEJA
Vlada RS je na 374. dopisni seji, ki je potekala 17. 11. 
2025, sprejela stališče do mnenja Državnega sveta RS 
glede predlogov Zakona o izvrševanju proračunov za 
leti 2026 in 2027, sprememb državnega proračuna za 
leto 2026 in k dopolnjenemu predlogu proračuna RS za 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/181.-REDNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/373.-DOPISNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
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leto 2027. Hkrati je soglašala s predlogi amandmajev 
k Zakonu o izvrševanju proračunov RS za leti 2026 in 
2027.

Mnenje DS RS glede predloga Zakona o 
izvrševanju proračunov Republike Slovenije za 
leti 2026 in 2027

DS RS je v svojem mnenju med drugim naslovil področji 
občin in zadolževanja.  Vlada RS je izpostavila, da je z 
vsemi tremi reprezentativnimi združenji občin že sklenila 
Dogovor o dvigu povprečnine na 835 evrov in o delnem 
povračilu izdatkov občinam, ki bodo nastali z izplačilom 
zimskega regresa za zaposlene v občinskih upravah in v 
občinskih javnih zavodih v letu 2026.

Hkrati je pojasnila, da načrtuje zniževanje dolga sektorja 
država v razmerju do bruto domačega proizvoda (BDP) 
skladno z veljavnimi fiskalnimi pravili na ravni Evropske 
unije (EU).

Pri tem je bila Slovenija v tretjini držav z največjim zniža-
njem razmerja med javnim dolgom in BDP v EU, tekom 
obdobja 2021-2024. Ocenjeno je, da se bo dolg sektorja 
države v deležu BDP ob koncu leta 2026 gibal na ravni okoli 
65 odstotkov BDP, kar je najnižja raven po letu 2012, ko je 
znašal 54,1 odstotka BDP.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

379. DOPISNA SEJA
Vlada RS je na dopisni seji obravnavala programa od-
prave posledic neposredne škode med 5. in 7. majem 
2025 in 4. in 7. julijem 2025, spremenila pa je tudi Letni 
program odprave posledic zaradi poplav in plazov iz 
maja 2023 za leto 2025. Sprejela je še Odlok o Strategiji 
razvoja socialne ekonomije do leta 2035, soglašala pa je 
tudi z amandmaji k predlogu Zakonu o varstvu javnega 
reda in miru.

Program odprave posledic neposredne škode na 
stvareh zaradi neurij s poplavami in zemeljskimi 
plazovi med 5. in 7. majem 2025

Vlada RS je potrdila oceno neposredne škode po neurjih 
s poplavami in zemeljskimi plazovi, ki so med 5. in 7. 5. 
2025 prizadela območja severne Primorske in Gorenjske. 
Skupna ocena neposredne škode presega 0,3 promile 
načrtovanih prihodkov državnega proračuna za leto 2025, 
s čimer je dosežen prag za pomoč po Zakonu o odpravi 
posledic naravnih nesreč.

Vlada RS je predhodno potrdila tudi Predhodni program 
odprave posledic, ki je zajemal nujne ukrepe za preprečeva-
nje nadaljnje škode ter zaščito prebivalstva in premoženja.

Na podlagi Zakona je Ministrstvo za naravne vire in prostor 
pripravilo Program odprave neposredne škode na stvareh 
zaradi neurij s poplavami in plazovi iz maja 2025. Sredstva 
za njegovo izvedbo se zagotavljajo iz integralnega proraču-
na v okviru finančnega načrta ministrstva.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

https://www.zdruzenjeobcin.si/vlada-rs-sprejela-stalisca-do-mnenj-ds-rs-o-proracunskih-predlogih-za-leti-2026-in-2027/
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/379.-DOPISNA-SEJA-VLADE-RS-2.pdf
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9 	 SEJE DRŽAVNEGA 
ZBORA RS 

REDNA SEJA DZ RS

36. REDNA SEJA
Poslanke in poslanci Državnega zbora RS so na 36. redni 
seji, ki je potekala med 17. in 25. 11. 2025, med drugim 
potrdili spremembe proračuna RS za leto 2026, Proračun 
RS za leto 2027 in Zakon o izvrševanju proračunov RS za 
leti 2026 in 2027. Hkrati so sprejeli tudi Zakon o spre-
membah in dopolnitvah Zakona o spodbujanju razvoja 
turizma, Zakon o kmetijstvu, Zakon o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o kmetijskih zemljiščih, Zakon o 
hrani ter Zakon o varni hrani in krmi. Sprejeli so tudi 
predlog za začetek postopka za spremembo 154. člena 
Ustave RS z osnutkom Ustavnega zakona. Prav tako so 
odločili, da je za nadaljnjo obravnavo primeren predlog 
Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o ohra-
njanju narave, zaključil pa se je parlamentarni posto-
pek obravnave predloga Zakona o dopolnitvi Zakona o 
skladu kmetijskih zemljišč in gozdov.

Sprejeti Zakoni:

Spremembe proračuna Republike Slovenije za 
leto 2026

Poslanke in poslanci so s 50 glasovi za in 32 proti potrdi-
li spremembe proračuna Republike Slovenije za leto 2026. 
Za prihodnje leto so načrtovano prihodki v višini 15, 6 
milijarde evrov, odhodki pa 17,7 milijarde evrov, tako da 
je proračunski primanjkljaj predviden v višini 2,1 milijarde 
evrov oz. 2,9 odstotka BDP.

Proračun Republike Slovenije za leto 2027
Poslanke in poslanci so s 50 glasovi za in 32 proti sprejeli 
tudi proračun Republike Slovenije za leto 2027. Načrtovani 
prihodki v letu 2027 znašajo 16 milijard evrov, odhodki 18,1 
milijard evrov, tako da naj bi tudi v letu 2027 primanjkljaj 
znašal 2,1 milijarde evrov oz. 2,8 odstotka BDP.

Zakon o izvrševanju proračunov Republike 
Slovenije za leti 2026 in 2027

Poslanke in poslanci so z 49 glasovi za in 33 glasovi pro-
ti sprejeli  Zakon o izvrševanju proračunov Republike 
Slovenije za leti 2026 in 2027  (v nadaljevanju: Zakon). 
Zakon ureja postopke priprave in izvrševanja proračuna 
države na način, da se z Zakonom urejajo posebnosti, ki so 

vezane na izvrševanje proračuna posameznega leta. Zakon 
v 6. poglavju opredeljuje posebne določbe, ki so povezane 
s financiranjem občin.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

IZREDNE SEJE DZ RS

122. IZREDNA SEJA
Poslanke in poslanci Državnega zbora RS so na 122. 
izredni seji, ki je potekala v ponedeljek, 10. 11. 2025, 
sprejeli Priporočilo v zvezi z zagotavljanjem varnosti in 
učinkovitosti pravosodnega sistema na območjih z za-
ostrenimi varnostnimi tveganji v jugovzhodni Sloveniji. 
Opravili so tudi razpravo o predlogu Priporočila Vladi 
RS v zvezi z ukrepi za preprečitev nadaljnjega nasilja in 
kriminalna s strani Romov na območju JV Slovenije in 
Posavja ter za trajno reševanje romske problematike, 
vendar o predlogu tega priporočila niso glasovali.

Priporočilo v zvezi z zagotavljanjem varnosti 
in učinkovitosti pravosodnega sistema na 
območjih z zaostrenimi varnostnimi tveganji v 
jugovzhodni Sloveniji

Poslanke in poslanci so z 48 glasovi za in 1 glasovom proti 
sprejeli Priporočilo v zvezi z zagotavljanjem varnosti in 
učinkovitosti pravosodnega sistema na območjih z za-
ostrenimi varnostnimi tveganji v jugovzhodni Sloveniji (v 
nadaljevanju: Priporočilo).

DZ RS je Vladi RS s sprejemom Priporočila predlagal, da 
naj v DZ RS predloži informacijo o zagotavljanju varnosti 
na območjih z zaostrenimi varnostnimi razmerami. DZ RS 
ob tem pričakuje, da bodo Policija, tožilstvo in sodstvo v 
30 dneh predložili poročila o učinkih svojega ukrepanja v 
zadnjih desetih letih na kritičnih območjih. Ob tem DZ RS 
še poziva Vlado RS k pripravi medresorskega akcijskega 
načrta za izboljšanje varnostnih razmer v izpostavljenih 
občinah.

Dodajmo, da je priporočilo, ki ga sprejme DZ RS, pravno 
nezavezujoč politični akt, ki ne more ustvarjati pravnih 
učinkov, pač pa tako priporočilo črpa moč iz same avtori-
tete DZ RS v državni ureditvi.

123. IZREDNA SEJA
Poslanke in poslanci so na 123. izredni seji po nujnem 
postopku sprejeli zakona, ki se tičeta pravice do zimske-
ga regresa in bolj »tekočega« prehoda v nov sistem dol-
gotrajne oskrbe. Odločili so tudi, da je predlog Zakona 

https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/seje/izbranaSeja/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N_L0NzA0CQ0xMQy28LA0MjA30w1EVuBsFmRoEuhg5-QYDZYODjfSjiNFvgAM4GhCnH4-CKPzGF-SGhoY6KioCAKVDruE!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?seja=qPj1-h55FFZSUmmV2ecIoQ&uid=F9402DC9EA2B3874C1258CFF0029CD98&mandat=IX
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/seje/izbranaSeja/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N_L0NzA0CQ0xMQy28LA0MjA30w1EVuBsFmRoEuhg5-QYDZYODjfSjiNFvgAM4GhCnH4-CKPzGF-SGhoY6KioCAKVDruE!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?seja=qPj1-h55FFZSUmmV2ecIoQ&uid=F9402DC9EA2B3874C1258CFF0029CD98&mandat=IX
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=4D9A33765F4412E7C1258D1500497B7D&db=pre_akt&mandat=IX
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=70EBA868AC9B000AC1258D15004AE13B&db=pre_akt&mandat=IX
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=55FDA6608806F2DBC1258D1500515107&db=pre_zak&mandat=IX
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=55FDA6608806F2DBC1258D1500515107&db=pre_zak&mandat=IX
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/36.-REDNA-SEJA-DZ-RS-1.pdf
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o spodbujanju rabe obnovljivih virov energije primeren 
za nadaljnjo obravnavo.

Zakon o pravici do zimskega regresa ter prenovi 
ugotavljanja davčne osnove z upoštevanjem 
normiranih odhodkov

Poslanke in poslanci so z 48 glasovi za in 1 glasovom proti 
sprejeli Zakon o pravici do zimskega regresa ter o prenovi 
ugotavljanja davčne osnove z upoštevanjem normiranih 
odhodkov (v nadaljevanju: Zakon).

Zakon uvaja novo delovnopravno pravico, tj. pravico 
do zimskega regresa v višini polovice minimalne plače. 
Delavci, ki so zaposleni manj kot leto dni, imajo pravico do 
sorazmernega dela zimskega regresa. Do sorazmernega 
dela zimskega regresa imajo pravico tudi delavci, ki delajo 
s krajšim delovnim časom, razen če delavec krajši delovni 
čas dela v skladu s 67. ali 67. b členom Zakona o delovnih 
razmerjih. Zimski regres se ne všteva v osnovo za plačilo 
prispevkov za pokojninsko in invalidsko zavarovanje do 
višine polovice minimalne plače.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

124. IZREDNA SEJA
Poslanke in poslanci so na izredni seji, ki je potekala v 
ponedeljek, 17. 11. 2025, po nujnem postopku sprejeli 
Zakon o nujnih ukrepih za zagotavljanje javne varnosti.

Potrjeni Zakon

Zakon o nujnih ukrepih za zagotavljanje javne 
varnosti

Poslanke in poslanci so z 59 glasovi za in 4 glasovi proti 
sprejeli Zakon o nujnih ukrepih za zagotavljanje javne var-
nosti (v nadaljevanju: Zakon) – gre za ti. Šutarjev zakon.

Zakon posega na številna zakonodajna področja, saj neka-
tere zakone spreminja in dopolnjuje (npr. Zakon o financi-
ranju občin), od določb nekaterih zakonov pa odstopa (npr. 
Zakon o davčnem postopku). Opredeljuje tudi dodatne 
ukrepe, denimo vstop in pregled tujega stanovanja, drugih 
prostorov ali prevoznega sredstva z namenom takojšnjega 
zasega strelnega orožja, uporabo tehničnih sredstev na 
varnostno tveganih območjih in avtomatizirano preverja-
nje registrskih tablic vozil.

Pristojna ministrstva bodo morala o izvajanju zakona na 
tri mesece poročati Vladi RS, ta pa bo lahko kot posveto-
valno telo ustanovila strokovni svet za evalvacijo izvajanja 
zakona.

10 SEJE DS RS
REDNA SEJA DS RS

33. REDNA SEJA
Državne svetnice in svetniki so se v sredo, 12. 11. 2025, 
sestali na 33. redni seji, na kateri med drugim niso pod-
prli predloga sprememb državnega proračuna za leto 
2026 ter predloga Proračuna RS za leto 2027. Podpore 
niso izrekli niti predlogu Zakona o izvrševanju prora-
čunov RS za leti 2026 in 2027 ter predlogu Zakona o 
kmetijstvu. Podprli pa so dopolnjen predlog Zakona 
o spremembah in dopolnitvah Zakona o kmetijskih 
zemljiščih ter predlog Zakona o spremembah in dopol-
nitvah Zakona o ohranjanju narave.

Predlog sprememb Proračuna Republike 
Slovenije za leto 2026 (DP2026-A)

Državne svetnice in svetniki niso podprli predloga spre-
memb državnega proračuna za leto 2026, saj da med dru-
gim nepravično razporeja sredstva in pretirano povečuje 
javno porabo ter zadolževanje.

Po mnenju svetnikov proračun ne zagotavlja ustreznega 
financiranja lokalne samouprave, kar ogroža izvajanje 
zakonsko določenih nalog občin in upočasnjuje uresniče-
vanje razvojnih projektov. Prenizka povprečnina občine sili 
v pokrivanje manjkajočih sredstev z lastnimi prihodki (npr. 
NUSZ), kar negativno vpliva na njihov razvojni potencial in 
posledično tudi na razvoj države. Opozarjajo na pomanj-
kanje sredstev za predšolsko in šolsko vzgojo, kulturo in 
šport, zlasti za investicije v vrtce, osnovne šole, obnovo 
kulturne dediščine, športne objekte ter za javne zavode, ki 
bodo izvajali dolgotrajno oskrbo.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=EA1BEF49CB65738EC1258D37002CD763&db=pre_zak&mandat=IX
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=EA1BEF49CB65738EC1258D37002CD763&db=pre_zak&mandat=IX
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=EA1BEF49CB65738EC1258D37002CD763&db=pre_zak&mandat=IX
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/123.-IZREDNA-SEJA-DZ-RS.pdf
https://www.ds-rs.si/sl/33-seja-drzavnega-sveta-republike-slovenije
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/33.-REDNA-SEJA-DS-RS-1.pdf
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11 	novice  
združenja

REGIJSKE PREDSTAVITVE 
OSNUTKA STRATEGIJE 
REGIONALNEGA RAZVOJA 
SLOVENIJE

Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj skupaj z regio-
nalnimi razvojnimi agencijami pripravlja regijske predstavi-
tve osnutka Strategije regionalnega razvoja Slovenije 2026-
2050. Na osnutek Strategije je mogoče podati pripombe. 
Termini in lokacija predstavitev so na voljo TU.

MINISTRSTVO ZA DELO 
PRIPRAVILO PROJEKCIJO RAZMER 
NA TRGU DELA DO LETA 2039

Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake 
možnosti je v oktobru objavilo publikacijo Analiza razmer 
na trgu dela in rezultati srednje in dolgoročnih napovedi 
potreb trga dela do leta 2039. Projekcije kažejo na nadalj-
njo krepitev razkoraka med ponudbo in povpraševanjem 
na trgu delovne sile, kar bo v končni fazi vplivalo na go-
spodarsko rast, zadovoljstvo državljanov s storitvami in 
konkurenčnost gospodarstva.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

POTRJENA IZHODIŠČA ZA 
SPREMEMBO PROGRAMA 
EVROPSKE KOHEZIJSKE POLITIKE 
2021–2027 V OBEH KOHEZIJSKIH 
REGIJAH

Razvojni svet kohezijske regije Zahodna Slovenija je v  pe-
tek, 7. 11. 2025, potrdil izhodišča za drugo spremembo pro-
grama EKP 2021-2027. Že dva dni prej, v sredo, 5. 11. 2025, 
je predlog sprememb podprl tudi Razvojni svet kohezijske 
regije Vzhodna Slovenija. Ministrstvo za kohezijo in regio-
nalni razvoj je v obeh kohezijskih regijah prejelo odobritev 
za pripravo končnega dokumenta.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

MF S POSODOBLJENIMI 
PREDHODNIMI PODATKI O 
FINANCIRANJU OBČIN ZA LETI 
2026 IN 2027

Ministrstvo za finance je na podlagi zakona o financiranju 
občin pripravilo predhodne podatke o izračunu primerne 
porabe občin, dohodnine, finančne izravnave in sredstev 
za uravnoteženje razvitosti občin za leti 2026 in 2027. 

Celotno sporočilo je na voljo TU.

MNVP PRIPRAVIL USMERITVE ZA 
SOFINANCIRANJE GOSPODARSKE 
JAVNE INFRASTRUKTURE 
ZA POTREBE GRADNJE 
NADOMESTITVENIH OBJEKTOV 
ZA ODPRAVO POSLEDIC NARAVNE 
NESREČE AVGUSTA 2023

Ministrstvo za naravne vire in prostor je pripravilo podrob-
nejše Usmeritve za financiranje občinske gospodarske 
javne infrastrukture, ki bodo služile kot podlaga pri pripravi 
projektne in investicijske dokumentacije za gradnjo nado-
mestnih objektov.

Namen Usmeritev je vzpostaviti enotno razumevanje, 
načrtovanje in način sofinanciranja ukrepov, povezanih z 
izgradnjo gospodarske javne infrastrukture (GJI) v postop-
kih prostorskega načrtovanja za potrebe gradnje nadome-
stnih objektov. Usmeritve temeljijo na določbah ZORZFS, 
Zakonu o interventnih ukrepih za odpravo posledic poplav 
in zemeljskih plazov iz avgusta 2023 (ZIUOPZP), ZUreP-3 ter 
Zakona o odpravi posledic naravnih nesreč.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

OPOZORILO BANKE SLOVENIJE 
NA MOREBITNO NESKLADNOST Z 
ZAHTEVAMI ZAKONODAJE

S stani Banke Slovenije smo prejeli dopis, v katerem opo-
zarjajo, da obstaja sum, da nekatere slovenske občine pri 
svojem poslovanju kršijo določila Uredbe 260/2012/EU o 
kreditnih prenosih in direktnih bremenitvah v evrih.

V nekaterih občinskih pravilnikih naj bi se še vedno pojav-
ljale določbe, po katerih lahko vlagatelj prejme proračun-
ska sredstva le, če ima odprt plačilni račun pri ponudniku 
plačilnih storitev s sedežem v Sloveniji. Takšna zahteva 
pa ni v skladu z evropskimi predpisi, ki jasno določajo, da 
morajo biti izplačila omogočena na katerikoli plačilni račun 
znotraj EU, če je ta dostopen v okviru pravil SEPA sheme.

https://www.zdruzenjeobcin.si/moznost-oddaje-pripomb-na-osnutek-strategije-regionalnega-razvoja-slovenije-2026-2050/
https://www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/priprava-strategije-regionalnega-razvoja-slovenije-2026-2050/
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MDDSZ/Analiza-razmer-na-trgu-dela-in-rezultati-srednje-in-dolgorocnih-napovedi-potreb-trga-dela-do-leta-2039.pdf
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MDDSZ/Analiza-razmer-na-trgu-dela-in-rezultati-srednje-in-dolgorocnih-napovedi-potreb-trga-dela-do-leta-2039.pdf
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MDDSZ/Analiza-razmer-na-trgu-dela-in-rezultati-srednje-in-dolgorocnih-napovedi-potreb-trga-dela-do-leta-2039.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/potrjena-izhodisca-za-spremembo-programa-evropske-kohezijske-politike-2021-2027-v-obeh-kohezijskih-regijah/
https://www.zdruzenjeobcin.si/10258-2/
https://www.zdruzenjeobcin.si/mnvp-pripravil-usmeritve-za-sofinanciranje-gospodarske-javne-infrastrukture-za-potrebe-gradnje-nadomestitvenih-objektov-za-odpravo-posledic-naravne-nesrece-avgusta-2023/
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Celotno sporočilo je na voljo TU.

EVROPSKA KOMISIJA OBJAVILA 
JESENSKO GOSPODARSKO 
NAPOVED

Evropska komisija je v ponedeljek, 17. 11. 2025, predsta-
vila jesensko gospodarsko napoved za prihodnji dve leti.

Glavni poudarki napovedi za EU:
•	 Gospodarska rast v državah EU bo po napovedih v letih 

2025 in 2026 znašala po 1,4 %, v letu 2027 pa 1,5 %.
•	 Inflacija se bo po napovedih stabilizirala, in sicer na 2 % 

v letu 2027. Inflacija bo letos znašala 2,1 %.
•	 Povišal se bo javnofinančni primanjkljaj EU, in sicer z 

lanskih 3,1 % BDP na 3,4 % BDP v letu 2027, tudi zaradi 
zvišanja obrambnih izdatkov.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

FURS NADALJUJE S PRENOVO 
PROCESA ODMERE NUSZ

V začetku septembra smo vas obvestili, da je Finančna 
uprava RS začela vsebinsko in tehnološko prenovo proce-
sa odmere nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča 
(NUSZ). Novica je dostopna TU. S prenovo želi FURS zago-
toviti poenoten nabor podatkov ter enotno obliko in način 
izmenjave občinskih podatkov za letno odmero NUSZ. O 
vseh aktivnostih, povezanih s prenovo procesa, bo FURS 
občine sproti obveščal.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

12 	KORISTNE 
INFORMACIJE

V URADNEM LISTU RS OBJAVLJENA 
JAVNA RAZPISA FUNDACIJE ZA 
ŠPORT

V petek, 14. 11. 2025, sta bila v  Uradnem listu RS, št. 
88/2025, objavljena javna razpisa Fundacije za šport, ki sta 
relevantna tudi za občine oz. za lokalno raven. 

Objavljena sta bila:
•	 Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje grad-

nje športnih objektov in površin za šport v naravi v letu 
2026 in

•	 Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje progra-
mov športa v letu 2026.

Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje 
gradnje športnih objektov in površin za šport v 
naravi v letu 2026 

Predmet Javnega razpisa za sofinanciranje gradnje špor-
tnih objektov in površin za šport v naravi v letu 2026 (v 
nadaljevanju: Javni razpis) je sofinanciranje izvajalcev 
programov za gradnjo športnih objektov in površin za šport 
v naravi, ki se praviloma izvajajo v obdobju od 1. 1. 2026 do 
31. 12. 2026. 

Sofinanciranje se nanaša na:
•	 energetsko in športno-tehnološko posodobitev športnih 

objektov;
•	 trajnostno ureditev, investicijsko vzdrževanje in posodo-

bitev naravnih površin za šport;
•	 novogradnje športnih objektov, ki lahko obogatijo mrežo 

športnih objektov za izvajanje letnega programa športa.
Za sofinanciranje novogradnje je pogoj, da mora biti 
športni objekt v 100 % lasti Republike Slovenije oziroma 
samoupravne lokalne skupnosti, ob tem pa mora športni 
objekt po zaključku investicije izpolnjevati pogoje za vpis v 
Razvid javnih športnih objektov in površin za šport v naravi.

Za sofinanciranje obnove ali tehnološke posodobitve 
objekta je pogoj, da mora biti športni objekt v 100 % lasti 
Republike Slovenije oziroma samoupravne lokalne skup-
nosti. Za sofinanciranje obnove ali tehnološke posodobitve 
objekta mora biti športni objekt na dan roka za prijavo 
na javni razpis vpisan v Razvid javnih športnih objektov 
in površin za šport v naravi, ki ga na podlagi pooblastila 

https://www.zdruzenjeobcin.si/opozorilo-banke-slovenije-na-morebitno-neskladnost-z-zahtevami-zakonodaje/
https://economy-finance.ec.europa.eu/economic-forecast-and-surveys/economic-forecasts/autumn-2025-economic-forecast-shows-continued-growth-despite-challenging-environment_en
https://www.zdruzenjeobcin.si/evropska-komisija-objavila-jesensko-gospodarsko-napoved/
https://www.zdruzenjeobcin.si/furs-obvesca-o-prenovi-procesa-odmere-nusz/
https://www.zdruzenjeobcin.si/furs-nadaljuje-prenovo-procesa-odmere-nusz/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/celotno-kazalo/202588
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/celotno-kazalo/202588
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025008800010/javni-razpis-fundacije-za-sport-za-sofinanciranje-gradnje-sportnih-objektov-in-povrsin-za-sport-v-naravi-v-letu-2026-st--d-37525-ob-283825
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025008800010/javni-razpis-fundacije-za-sport-za-sofinanciranje-gradnje-sportnih-objektov-in-povrsin-za-sport-v-naravi-v-letu-2026-st--d-37525-ob-283825
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025008800010/javni-razpis-fundacije-za-sport-za-sofinanciranje-gradnje-sportnih-objektov-in-povrsin-za-sport-v-naravi-v-letu-2026-st--d-37525-ob-283825
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025008800009/javni-razpis-fundacije-za-sport-za-sofinanciranje-programov-sporta-v-letu-2026-st--d-37525-ob-283725
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025008800009/javni-razpis-fundacije-za-sport-za-sofinanciranje-programov-sporta-v-letu-2026-st--d-37525-ob-283725
https://www.fundacijazasport.org/si/files/default/Razpis%202026/JR%202026%20_%20Objekti%20_%20objava_signed.pdf
https://www.fundacijazasport.org/si/files/default/Razpis%202026/JR%202026%20_%20Objekti%20_%20objava_signed.pdf
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MGTŠ vodi Zavod RS za šport Planica, in sicer s statusom 
»VPISAN« ali »ODDAN« v aplikaciji e-Šport.

Za sofinanciranje nakupa opreme je je prav tako pogoj, da 
mora biti športni objekt v 100 % lasti Republike Slovenije 
oziroma samoupravne lokalne skupnosti. Za sofinancira-
nje nakupa opreme je pogoj tudi, da je športni objekt, v 
katerem se bo oprema nahajala in uporabljala, na dan roka 
za prijavo na javni razpis vpisan v Razvid javnih športnih 
objektov in površin za šport v naravi, ki ga na podlagi poo-
blastila Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport vodi 
Zavod RS za šport Planica, in sicer s statusom »VPISAN« ali 
»ODDAN« v aplikaciji e-Šport.

Predvidena celotna višina razpisanih sredstev je 3.480.000 EUR, 
pri čemer lahko sredstva Fundacije za gradnjo športnih objektov 
in površin za šport v naravi pri velikih investicijah, katerih vred-
nost presega 62.500 EUR brez DDV, predstavljajo največ 30 % 
predračunske vrednosti celotne investicije. Pri malih investicijah, 
katerih predračunska vrednost ne presega 62.500 EUR brez DDV, 
pa lahko sredstva Fundacije za šport predstavljajo največ 50% 
predračunske vrednosti celotne investicije. Na področju gradnje 
športnih objektov so sredstva razpisana za enoletno obdobje, 
pri čemer pa se bodo iz razpisanih sredstev izključno programi 
velikih investicij (vrednosti nad 62.500 EUR brez DDV) praviloma 
začeti v letu 2026 in končani v letu 2027 financirali v dveh delih, in 
sicer 75 % v letu 2026 in 25 % po zaključku investicije v letu 2027. 
Maksimalni znesek sofinanciranja velikih investicij je 85.000 EUR, 
ne glede na vrednost investicije.

Rok za oddajo vlog  na Javni razpis je 15. 12. 2025 do 
24:00 ure, vloge pa se oddajajo elektronsko preko spletne 
aplikacije Fundacije za šport na strani https://razpis.funda-
cijazasport.org/.

Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje 
programov športa v letu 2026

Predmet Javnega razpisa Fundacije za šport za sofinancira-
nje programov športa v letu 2026 je sofinanciranje izvajalcev 
športnih programov, programov športnih prireditev in 
promocije športa, programov razvojne dejavnosti v športu, 
programov družbene in okoljske odgovornosti v športu 
ter organiziranosti v športu za programe. Sofinancirajo 
se športni programi, ki se izvajajo v obdobju od 1. 1. 2026 
do 31. 12. 2026. Razpis je relevanten denimo za lokalne 
športne zveze.

Predvidena  višina razpisanih sredstev  znaša dobrih 11 
milijonov EUR, tudi v tem primeru pa morajo biti vloge 
za sofinanciranje oddane najkasneje do 15. 12. 2025 do 
24:00 ure preko prej omenjene spletne aplikacije.

Podrobnejše informacije o obeh javnih razpisih so na vo-
ljo na spletni strani Fundacije za šport.

SPREMEMBA JAVNEGA POZIVA 
ZA SPODBUDE OBČINAM ZA 
NAKUP NOVIH VOZIL ZA PREVOZ 
POTNIKOV IN ŠOLARJEV

V  Uradnem listu RS, št. 88/2025  je bila objavljena tudi 
sprememba  Javnega poziva za spodbude občinam 
za nakup novih vozil za prevoz potnikov in šolarjev  (v 
nadaljevanju: Javni poziv), ki so jo pripravili na Borzenu, 
d.o.o. Javni poziv je bil sicer objavljen v Uradnem listu RS, 
št. 39/25, o napovedani spremembi pa smo vas obvestili v 
preteklem tednu.

Predmet in namen javnega poziva: Nepovratna finančna 
spodbuda bo po novem lahko dodeljena za nakup novih 
vozil kategorije M1 z vsaj sedmimi sedeži poleg sedeža 
voznika (tj. npr. kombi), kategorije M2, kategorije M3 in dru-
gih kategorij (razen M1) z vsaj petimi sedeži poleg sedeža 
voznika (tj. npr. minibus), ki bodo namenjena izključno 
za javni prevoz potnikov, in sicer tudi otrok, mlajših od 12 
let, in ki bodo namenjena širitvi linije, kjer se kot širitev 
šteje tudi večja frekvenca voženj v okviru obstoječe linije, 
ali vzpostavitvi novih linij javnega potniškega prometa ali 
šolskih prevozov oziroma bodo na obstoječih linijah jav-
nega prometa ali šolskih prevozih nadomestila obstoječa 
vozila, namenjena javnemu prometu za prevoz potnikov in 
njihove prtljage ali šolskemu prevozu, emisijskega razreda 
EURO IV in nižje.

Vlagatelji na javni poziv so občine.

Skupna višina sredstev se zvišuje na 45 milijonov evrov, 
rok za zaključek naložbe pa se podaljšuje do 15. 11. 2028. 
Oddaja vlog je mogoča v spletni aplikaciji Centra za spod-
bujanje prehoda na alternativna goriva v prometu, in sicer 
do porabe sredstev oz. do dneva objave zaključka Javnega 
poziva v Uradnem listu RS.

Več o Javnem pozivu je na voljo na spletnih straneh 
Borzena, in sicer TU in TU.

MSP: POVRAČILO SREDSTEV 
ZA SUBVENCIJO NAJEMNIN 
ZA NAJEMNA STANOVANJA IN 
BIVALNE ENOTE V LASTI OBČIN IN 
JAVNIH SKLADOV

Ministrstvo za solidarno prihodnost je pripravilo obvestilo 
o povračilu sredstev za subvencijo najemnin za najemna 
stanovanja in bivalne enote v lasti države, občin, javnih sta-
novanjskih skladov in neprofitnih stanovanjskih organizacij 
ali v izključni solasti teh oseb. Občine v začetku leta 2026 
Ministrstvu za solidarno prihodnost (v nadaljevanju: MSP) 

https://razpis.fundacijazasport.org/
https://razpis.fundacijazasport.org/
https://www.fundacijazasport.org/si/files/default/Razpis%202026/JR%202026%20_%20D1%20-%20D8%20_%20objava_signed.pdf
https://www.fundacijazasport.org/si/files/default/Razpis%202026/JR%202026%20_%20D1%20-%20D8%20_%20objava_signed.pdf
https://www.fundacijazasport.org/si/razpisi/391
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/celotno-kazalo/202588
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025008800021/spremembo-javnega-poziva-za-spodbude-obcinam-za-nakup-novih-vozil-za-prevoz-potnikov-in-solarjev-oznaka-jp-vpps-2025-ob-284525
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025008800021/spremembo-javnega-poziva-za-spodbude-obcinam-za-nakup-novih-vozil-za-prevoz-potnikov-in-solarjev-oznaka-jp-vpps-2025-ob-284525
https://www.zdruzenjeobcin.si/borzen-napoveduje-spremembo-javnega-poziva-za-spodbude-obcinam-za-nakup-novih-vozil-za-prevoz-potnikov-in-solarjev/
https://borzen.si/sl-si/druzba-borzen/dokumenti-in-povezave/objavljena-sprememba-javnega-poziva-za-spodbude-obcinam-za-nakup-novih-vozil-za-prevoz-potnikov-in-solarjev
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-mobilnost/subvencije-za-okolju-prijaznejse-avtobuse
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izstavite ustrezen zahtevek za povračilo izplačanih subven-
cij najemnin v celotnem letu 2025 za najemna stanovanja 
in bivalne enote v lasti države, občin, javnih stanovanjskih 
skladov in neprofitnih stanovanjskih organizacij ali v iz-
ključni solasti teh oseb.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

NAVODILO OBČINAM ZA 
IZPLAČILO ZIMSKEGA REGRESA ZA 
LETO 2025

Na ministrstvu za finance so pripravili navodilo občinam 
za izplačilo zimskega regresa za leto 2025. Navodilo se 
tiče tudi pošiljanja zahtevkov občin na MF in evidentiranja 
izplačil zimskega regresa v proračunih občin in državnem 
proračunu.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

MINISTRSTVO ZA DELO Z 
ODGOVORI NA NEKATERA 
VPRAŠANJA V ZVEZI Z ZIMSKIM 
REGRESOM

Na Ministrstvu za delo, družino, socialne zadeve in enake 
možnosti so pripravili kratek pregled podrobnosti o zim-
skem regresu in odgovore na najpogostejša vprašanja v 
zvezi z izplačilom zimskega regresa. Ta predstavlja novo 
delovnopravno pravico po Zakonu o pravici do zimskega 
regresa ter prenovi ugotavljanja davčne osnove z upošte-
vanjem normiranih dohodkov.

Dopis je na voljo TU.

JAVNA AGENCIJA ZA VARNOST 
PROMETA OBJAVILA JAVNI POZIV 
NAMESTITEV PRIKAZOVALNIKOV 
HITROSTI »VI VOZITE« 2025

Javna agencija RS za varnost prometa je v četrtek, 20. 11. 
2025, objavila Javni poziv Namestitev prikazovalnikov 
hitrosti »Vi vozite« 2025 (v nadaljevanju: Javni poziv). 
Namenjen je občinam, zagotavlja pa jim brezplačno upo-
rabo oz. brezplačni najem prikazovalnikov hitrosti, in sicer 
za namen pridobivanja statističnih podatkov o hitrosti na 
posameznih cestnih odsekih. Skupno je na razpolago 15 
prikazovalnikov hitrosti.

Kot je zapisano v Javnem pozivu, lahko občine prijavijo 
tudi tiste lokacije, ki so na državnih cestah in s katerimi 
upravlja Direkcija RS za infrastrukturo, pri čemer morajo 
občine Agenciji predložiti vsa potrebna dovoljenja oz. 

soglasja upravljalca za postavitev prikazovalnika hitrosti 
(soglasje upravljalca lahko posredujejo tudi naknadno, 
vendar pred sklenitvijo sporazuma in pričetkom uporabe 
prikazovalnika; k prijavi se priloži izjava občine).

Javna agencija bo z izbranimi občinami sklenila sporazum 
za uporabo prikazovalnikov hitrosti za obdobje do 31. 10. 
2026.

Rok za oddajo prijave je  4. 12. 2025, potrebno pa je iz-
polniti spletno prijavnico. Rezultati Javnega poziva bodo 
objavljeni najkasneje do 16. 12. 2025 na spletni strani javne 
agencije.

Več informacij – tudi celotno besedilo javnega poziva – je 
na voljo TU.

TERMINA USPOSABLJANJA O 
REGISTRU PRAVNIH AKTOV 
LOKALNIH SKUPNOSTI

Služba Vlade RS za zakonodajo obvešča, da sta na por-
talu Upravne akademije objavljena decembrska termina 
za usposabljanje za delo z informacijskim sistemom 
Modularno ogrodje za pripravo elektronskih dokumentov 
(komponenta MOPED-PLUS), v katerem se bodo v prihod-
nje opravljali vnosi podatkov o pravnih aktih lokalnih skup-
nosti in pripravljala njihova neuradna prečiščena besedila.

Usposabljanje IS MOPED-PLUS – osnovno usposabljanje je 
razpisano v dveh terminih, in sicer:
•	 petek, 5. 12. 2025, ob 9.00, in
•	 četrtek, 18. 12. 2025, ob 9.00.

Usposabljanje bo potekalo na daljavo, trajalo pa bo tri 
pedagoške ure.

Prijava poteka prek prijavnega obrazca, ki je na spletni stra-
ni Upravne akademije na voljo na dnu opisa usposabljanja 
z izbiro gumba »Prijavite se«.

Dopis je na voljo TU.

PODKONTO ZA ZIMSKI REGRES
V Uradnem listu RS, št. 95/2025 z dne 28. 11. 2025 je bil 
med drugim objavljen Pravilnik o dopolnitvah Pravilnika 
o enotnem kontnem načrtu za proračun, proračunske 
uporabnike in druge osebe javnega prava. Ta določa, da se 
v Pravilniku o enotnem kontnem načrtu za proračun, pro-
računske uporabnike in druge osebe javnega prava (Uradni 
list RS, št. 133/23, 81/24 in 51/25) v Prilogi 1 Enotni kontni 
načrt, v okviru konta 4001 doda nov podkonto, ki se glasi: 
»400101 – Zimski regres«.

https://www.zdruzenjeobcin.si/msp-povracilo-sredstev-za-subvencijo-najemnin-za-najemna-stanovanja-in-bivalne-enote-v-lasti-obcin-in-javnih-skladov/
https://www.zdruzenjeobcin.si/navodilo-obcinam-za-izplacilo-zimskega-regresa-za-leto-2025/
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO9359
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO9359
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO9359
https://www.zdruzenjeobcin.si/ministrstvo-za-delo-z-odgovori-na-nekatera-vprasanja-v-zvezi-z-zimskim-regresom/
https://www.avp-rs.si/javni-poziv-namestitev-prikazovalnikov-hitrosti-vi-vozite-2025-2/
https://ua.gov.si/aktivnosti/detajli/?ID=66cf6fe7-d6be-f011-abb4-005056817c25&Tag=459,576
https://www.zdruzenjeobcin.si/termina-usposabljanja-o-registru-pravnih-aktov-lokalnih-skupnosti/
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=PRAV15217
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13 	AKTUALNI JAVNI 
RAZPISI

1.	 Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje grad-
nje športnih objektov in površin za šport v naravi v letu 
2026 – 15. 12. 2025 do 24. ure

2.	 Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje pro-
gramov športa v letu 2026 – 15. 12. 2025 do 24. ure

3.	 1. javni razpis  za intervencijo izvedba agromelioracij in 
komasacij kmetijskih zemljišč, podintervencija izvedba 
agromelioracij na komasacijskih območjih   – 19. 12. 
2025, do 14. ure

4.	 Drugi Javni razpis za finančni produkt – LOKALNO 
KOMUNALNA PODJETJA – 31. 12. 2025 

5.	 Program sofinanciranja zagotavljanja javnih najemnih 
stanovanjskih in bivalnih enot za leti 2024 in 2025 – 31. 
12. 2025

6.	 Javni poziv 35SUB-AVPO15 – nakup vozil za javni potni-
ški promet – do 31. 12. 2025

7.	 Drugi javni razpis  za finančne produkte – LOKALNO 
OBČINE, LOKALNO OBČINE Male, LOKALNO OBČINE 
Sanacije – 31. 12. 2025

8.	 Javni razpis   za sofinanciranje celovite energetske 
prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje od 2023 
do 2027, prva sprememba, druga sprememba – 19. 1. 
2026, 11. 5. 2026, 19. 10. 2026

9.	 Javni poziv za dodelitev sredstev za izvedbo tehnične 
posodobitve občinskega prostorskega izvedbenega 
akta – 30. 1. 2026

10.	 Javni poziv za dodelitev sredstev za zagotovitev 
podatkov evidence stavbnih zemljišč – 5. 3. 2026

11.	 Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne 
mobilnosti v obdobju 2023–2029 – 30. 4. 2026

12.	 Javni razpis za finančni produkt LOKALNO OBČINE – 
31. 12. 2026

13.	 Javni poziv  za spodbude občinam za nakup novih 
vozil za prevoz potnikov in šolarjev (oznaka: JP VPPŠ-
2025) – 15. 11. 2028 (rok za izvedbo)

14 	EU NOVICE

OBJAVLJEN JESENSKI SVEŽENJ 
DOKUMENTOV EVROPSKEGA 
SEMESTRA

Evropska komisija je sprejela jesenski sveženj dokumentov 
evropskega semestra. Evropski semester je eden od meha-
nizmov ekonomskega upravljanja EU, ki državam članicam 
omogoča, da svoje proračunske politike in dokumente ter 
ekonomske politike uskladijo z evropskimi pravili. Jesenski 
sveženj evropskega semestra 2025 določa ključne gospo-
darske in socialne prednostne naloge držav članic za pove-
čanje konkurenčnosti v prihodnjem letu.

V sklopu evropskega semestra je Evropska komisija spreje-
la mnenja o osnutkih proračunskih načrtov držav evrskega 
območja za leto 2026. Slovenija se poleg Hrvaške in Litve 
uvršča med države, pri katerih osnutki proračunskih doku-
mentov kažejo, da bi lahko bili ti za leto 2026 neskladni z 
evropskimi pravili, še ostrejši mnenji pa sta si glede prora-
čunskih dokumentov prislužili Nizozemska in Malta. 

Bruselj ocenjuje, da bi lahko bil slovenski proračunski 
načrt za leto 2026 v neskladju s srednjeročnim fiskalnim
-strukturnim načrtom za obdobje 2025-2028, in sicer zaradi 
predvidene prehitre kumulativne rasti slovenskih očiščenih 
javnofinančnih izdatkov. Evropska komisija je državo zato 
pozvala k sprejemu ustreznih ukrepov.

SLOVENIJA PREJELA 440 
MILIJONOV EVROV EVROPSKIH 
SREDSTEV IZ MEHANIZMA ZA 
OKREVANJE IN ODPORNOST

Evropska komisija je v sredo, 26. 11. 2025, Sloveniji izpla-
čala 440 milijonov evrov v okviru četrtega zahtevka za 
sredstva iz Mehanizma za okrevanje in odpornost. Slovenija 
je tako dosegla 69 odstotkov vseh razpoložljivih evropskih 
sredstev za izvedbo Načrta za okrevanje in odpornost. 
Večina odprtih aktivnosti na mejnikih in ciljih, ki omogo-
čajo pridobitev preostalih sredstev, mora biti zaključena do 
konca junija prihodnje leto.

Slovenija je zadovoljivo izpolnila 27 mejnikov četrtega 
zahtevka, pri čemer je 11 mejnikov oz. ciljev povezanih z 
izplačilom petega obroka, preostalih 15 mejnikov oz. ciljev 
pa z izplačilom šestega obroka. Bruto vrednost zahtevka 
je znašala 502 milijona evrov, izplačano pa je bilo 440 
milijonov evrov neto – 400 milijonov nepovratnih sredstev 
in 40 milijonov posojil. EK je upoštevala tudi predplačila iz 

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025008800010/javni-razpis-fundacije-za-sport-za-sofinanciranje-gradnje-sportnih-objektov-in-povrsin-za-sport-v-naravi-v-letu-2026-st--d-37525-ob-283825
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025008800010/javni-razpis-fundacije-za-sport-za-sofinanciranje-gradnje-sportnih-objektov-in-povrsin-za-sport-v-naravi-v-letu-2026-st--d-37525-ob-283825
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025008800010/javni-razpis-fundacije-za-sport-za-sofinanciranje-gradnje-sportnih-objektov-in-povrsin-za-sport-v-naravi-v-letu-2026-st--d-37525-ob-283825
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025008800009/javni-razpis-fundacije-za-sport-za-sofinanciranje-programov-sporta-v-letu-2026-st--d-37525-ob-283725
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025008800009/javni-razpis-fundacije-za-sport-za-sofinanciranje-programov-sporta-v-letu-2026-st--d-37525-ob-283725
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025007600001/1--javni-razpis-za-intervencijo-izvedba-agromelioracij-in-komasacij-kmetijskih-zemljisc-podintervencija-izvedba-agromelioracij-na-komasacijskih-obmocjih-ob-260825
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025007600001/1--javni-razpis-za-intervencijo-izvedba-agromelioracij-in-komasacij-kmetijskih-zemljisc-podintervencija-izvedba-agromelioracij-na-komasacijskih-obmocjih-ob-260825
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025007600001/1--javni-razpis-za-intervencijo-izvedba-agromelioracij-in-komasacij-kmetijskih-zemljisc-podintervencija-izvedba-agromelioracij-na-komasacijskih-obmocjih-ob-260825
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024006300008/drugi-javni-razpis-za-financni-produkt---lokalno-komunalna-podjetja-st--0301-12024-srrs-8-ob-266624
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024006300008/drugi-javni-razpis-za-financni-produkt---lokalno-komunalna-podjetja-st--0301-12024-srrs-8-ob-266624
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024005500012/program-sofinanciranja-zagotavljanja-javnih-najemnih-stanovanjskih-in-bivalnih-enot-v-letih-2024-in-2025-st--35100-92023-ob-254724
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024005500012/program-sofinanciranja-zagotavljanja-javnih-najemnih-stanovanjskih-in-bivalnih-enot-v-letih-2024-in-2025-st--35100-92023-ob-254724
https://www.ekosklad.si/lokalna-samouprava/nameni/prikazi/actionID=1
https://www.ekosklad.si/lokalna-samouprava/nameni/prikazi/actionID=1
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024009500005/drugi-javni-razpis-za-financne-produkte---lokalno-obcine-lokalno-obcine-male-lokalno-obcine-sanacije-st--0301-12024-srrs-23-ob-327024
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024009500005/drugi-javni-razpis-za-financne-produkte---lokalno-obcine-lokalno-obcine-male-lokalno-obcine-sanacije-st--0301-12024-srrs-23-ob-327024
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024009500005/drugi-javni-razpis-za-financne-produkte---lokalno-obcine-lokalno-obcine-male-lokalno-obcine-sanacije-st--0301-12024-srrs-23-ob-327024
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
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preteklih let. Velik del mejnikov je bil povezan z reformami, 
med drugim s sprejemom Zakona o sistemu plač v javnem 
sektorju, krizne sheme skrajšanega delovnega časa ter 
sprememb Zakona o urejanju trga dela. 

Priprave na peti zahtevek za plačilo že potekajo. Od 16 z 
njim povezanih mejnikov jih je večina izpolnjenih, zato 
bo zahtevek na EK predvidoma poslan do konca leta. 
Skupno je Slovenija doslej prejela 1,54 milijarde evrov iz 
Mehanizma za okrevanje in odpornost, ki predstavlja naj-
večji del evropskega svežnja NextGenerationEU. Od tega je 
1,07 milijarde evrov nepovratnih sredstev, 0,47 milijarde pa 
posojil.

***


